IKOALD 07

o
AL7707 WEEEBE
@I=tEH LA TAO7 @1 LT7+07G IKOALT+07E EADHRICEHAT 2% HLTAOPE D LEEPERESREO T+
— — ; — FBIMAATER S v MTEDEZ T, SNEREERAIC O7#2E U CaEVENEEBEZD D, TIEREM.
.7_‘7:J LA7L2207 OCIL—ThLT007 REC NN < OERAECENS  EZA0RY b BT BREERV OARRE S
OFRONS—IFEHLTA0O7 @iSEhLT+0O7 ST, DI B RIS TS
O LAY YRALTAOT @=—7F17HLIA0O0F7 OB EFEFEREYRNICIEAS BB EN 257V URBRON LT O7 S, TEHCEn.
= s —- g . —RODZ—RIIRFUITRKDBSITILT SAZEBE D ERTP KD DRE T DRIE. 7U—2)b
ORSAN IV HIENLTAOT @RTFYLVAS=FFaFHLTA+0O7 < DT FoEPT
OEHEERALTAOT OXSANTY YIRS FF P HLTATT s (bl e bl el
C—— FrEZENL. TEUREDHEDNETD,
OBZHUSITRALTA0O7 OS5 HECAHLTA0O7 ATy RE. RQUNTPEMIZRLCTVS
5 . IO I BT ENTEET.
@it hLT+O7 O VFHALTAOT Ve PSRRI e et
BT+ OF7 DiEE
BN LTFO7 CF--B || 252NIwurfiEnszs07 || ClLl—IhLz2070 §E8H A T4 07
CF---BUU CF---WBUUR CE:---WBUUR/SG CFC:--BUUR
= =)L Pl -
;3:0\'7«7% AZ ATy (R ?5?7/7
e
0T = [t
I :‘ - f} : == i _____ E
| A | s . | I -
28R ASIR op
iR IR y
$HRZA stk A M
Sk ik | $PIRZ2
— sis
=1, 7#07 CFKR S=FFaFALTAOF SR/ AHLTAO7
CFKR:--UU CFES NUCEF:--BR
2 s {RiF2 S —IURHR
m E ! ‘, -
R B ﬁ 411 =
] AZyR AZYK
M*&xg‘jl\ IR IR
%ﬂk%% ) SR
P Slim FaS i

E() HRZERE(CEE LR EBRICIL— DI ZEHALTVET,

314 818



IKOALD 07

[ /7

HDLTA#OFICIE. R ICRIEADBDFT .

IKOALD 07

BEALT7+07

NALT#O7 DEANEFEH T FEHLT 40O
7 CF-Blg& HAZXNUI—U3VHRY Y RET
B/)\ 3mm D' S5E]RA 30mm ETEOHZ THD. 1&IL
VWAERICERTHCENTEFXT,

BEAEHNNT #0O7 CFKR (. A5 v REmssC/ G
JTUOERITHENTED. ES55HICHINEER/\TZE
BAUT. BYSIIH'AIgEC T,

RONS—EHLTA+O7

ATy RCRODAST—DEESNTVSIch. X
vy REQERSEDEICKD T, BFHLAA NE
[CHT DTV T IVABDABROOEEICITAET .

fmDElF 0.4mm(CFE) ~ 1.5mm T9,
ROARYY RALTZ+0O7

A5y RBMRDULTWDesh. R v RzOERs
BHTEICK>TEYTE, NmANRENDEFTHAD
F—ICHED L DERICHAEIT D ENTEXT,

BEA LT 07 B UBRAIRICED F 5N 28—
FRSEDRON LT A#O7 T,

fRDE(F 0.25mm ~ 0.6mm TY,

ASARNIy Y vpfAEALTFO7

NERDMmBERE RS v REEER A ORI & DEIDE D
EAERIC, MR & MEVEICEBN IR a A iE R
DASZ KT W v BEFAENTNDDT, BT
EILRDTHRET DTV 77 UEEIC K DEZHERD
IR EEFZRIET DRGSO EF T,
ShEERANLT x0O7

25w RICERREERDS v T7UWIIOESINTLY
BDT. fHDEFEENNELEFICRECI,
BETFAALT+0O7

24w RICEBINTIABEN TS, BEH 7% _FEh
S5ty MAUTEET DIeHEUTIFTHESZ T, /Ly
NFITVIIFREDARICRECT .

CIL—7HhLZ+07

B ZORS (B L TE B EER| C )L— D EHA L
ALT#OFPTY, CIL—TIE. LEOEEMHE M
FOBESHFRUA LT « s MBERAL Ul
BENTY. #SHEERT DI EICKD. EERINE,
EEICEHEELHE L. REPBIChIc> TR0
BRI LT,

\|EhLTA0O7

BAN—R ERMFEICEN TV MR T
Fo NLTFO7EUTOHEERZFDERITEEN L
T O7 EHE LTI R R—ZADAIRIFRHER S
BHUE U, BEOBREDEND T & THIRD/)\E
(R RDmE L IC SR LET .
SZ7FarhLT+07

SR ICBD THILVEHR T D EEIHAALEE T, 2
&y REZITH L THBARDINE VT MRS
[CIE>TVET . BFEREE - OA BRI\ A
VT O AEBRE[CERTNTVET,

SNHECAHhLT+07

N (CHE D 2B THIHNAATR C DB T,
RELTIT7INAEZZIFTDENTEXRT. Fc.
NimlENEw DR EHBECAHE T+ 7)VARBICE
AN TVET,

AVFRADLT 407
AVFFRDALT#O7T. CRECRHD2ESE
H'&%D. CRH [(FREM(LEEIEZEL TLET,
CRDRATA KD v v—HKy—)UEF. EYDE
AZBHE, BIRECL > TRET DT F V7 IEE
[CRDEZABIDEIRE EFZRIET 23RN DD F
ER

NAJUIEA LI 207 DRAESEE

G - BEALTAO7 - RONS—EALTAO7 RODRAFYRALTFO7
- ASARDYYPEALTAO7 - BHERMTAALT07 - BIIH&EI5HLT7407

Tway 5147

2FYREH~10mm ()

w1 HLT7+x07 DR
X5 {RigeafdE w3
i RESNR EErAE ] ENR SR
S—JURR [cF - B R|CF - B |CF VB R|CF VB
2% 1aEEs [V~ |cF B UUR|CF B UU[CF -V B UUR |CF VB W
%szm? . | TRTEE ok |cF oF B RlCF F B - -
e ATILARR Y—)LR [cF +F B UR|CF ~F B W — —
CFKR ¢
o | 35 K [ IV KR (GRIR R|cFKR CFKR -V R |CFKR - V
PR e
AV VNS TR [T WUR [CFKR --- W|CFKR -V UUR [CFKR~ V  UU
B TS A (03 B R|CFE -~ B |CFE ~~VB R|CFE ~ VB
RhS—fiE gt
Lyt o TETIE o) ok B UUR|CFE -~ B UU|CFE ~~V B UUR|CFE ~ VB W
s
SEEH§ 2% R |~V RRZ | CFKRE R | CFKRE CFKRE -+-V/ R |CFKRE - V.
AV VNS o BT e LU R | CRRE --- UU[CFKRE -V UUR [CFKRE~~ V  UU
RORAZ v R S—)URF |oFeS B R|CFES -~ B — =
ALZ+0O7 RERH VAV=2VND il
CFES-B S—)L  |oFES B UUR|CFES -~ B WU — =
—— ¥=IUR# [CF WB R = = =
_ oo
C e =)L [cF WB UWR — - —
AL AN RN v [oF Fwe R — — -
CF--WB 2T z z
J—)UR [cF -F WB WR — — —
EFRER .
ALTFO7 RS | RS4/GENE [S—IL  |CF-RUT CF-FUT = =
CF-RUI. CF-FUI
[EEERGREE]
é]bsszT RS VAV=UND AV = CF-SFU -+ B — —
F-SFU--B
DLAFOTC | mmam | AmRME YRR — F G - -
Ci—7
éJFL\?N?rBD?SG REREH NAJUGE |Y—UE |[CF --WB--/SG — — =
- NAETUTE
i ISR
ALT#0O7 pomm | NN |o—um |cRe B WR — CFC -V B LUR —
Ure = T5UIFoNEH
==7Fa7r PRERE = CFS — CFS - V
ALT 07 NATIE | Y—ILRE
CFs AF VUG — CFS -F — CFS ~F V
EEe R - CFS = W — CFS WV
SZFFa7 RETUE V=l R
g
BL72RT | 25vu2am = CFS F W = -
EL [ elhes)
KIJLIJ_\CjFZET RGN NAEE  |Y—ILRE = = NUCF-- B R —
J—IUKF [cR B R|CR B CR VB RJCR VB
P B e T [\ BUWR|CR B  UWJ|CR -~V B LR |CR VB W
ALT#O7 ez Zéﬁfw’”’ — — CR ~VBS R |CR VB S
CR 4
N A R|cR CR -V R |CR v
= AT
S—u [or WR |cR W(cR -~V WR [cR voow
(UFR o— )b RF — = CRH VB R |CRH -~ VB
ALT 07 R NARTE
CRH--B =L = - CRH -V B UUR |CRH - V B UU
HifgftE
AT 20 s | e lewrw | = = =
CFL---PBJ PRFRT NEITE (Y-) /
CFL-TBJ CFL - TBJ
316

A5 YREREBICHERE T S T HiE

Sway A7
2IYRE [2~30mm

-

AZYREEERICTU—R =y TV HNE )

#Z BBRETANLTAO7 . £Y A X1Ways+( T T,
(") CFKRKUCFKREIZ, BEBR AU DMRE N SIEAED CEX T . (2Way 51 )
Fle . A YRERICIU—R =y TIVHREENTHEDET

317




WAEHEER VR NEFEUES

NLTA D7 SHEREN, X5 VRN, RIS N7+ D7 DFCESORFIAZELFICRUET,

i, BTB, Y—IURRE. Y=L, HRESNER. [ o

B E, BEGEEEYU—XELTOET, FUBESOE5IB ESUEN CF 1|9 vV BUU
TEOEE B2 ~ CF 10 W

RERIR(CINR . ATV UATEBEDHZ TNOR
Fo AT VURAMEIE. SRS ERT KD DRELT

»—3—|D

BEE. 51— — L CORAICELTNET, B5GIS . CF 8 W UWR  /SG
e D e e e
BS54 _ CFS 3 F V P6
% —J
CF---B BENHLTAO7 (A YRESAETUTE)
CBDEAAT CFKR BN L7207 (A5 R EITE)
j]/_\j 7+ DT(:(EM%}%%E{TJ:& tfﬁl’gz_’_a t]‘_j\&s D . «f% CFE---B RODDS—EHLTAO7 (RYYRBEETUTE)
HRATHRIEERRNIE < SRREOBET O e AL T A RS AN
AITEL. B AEMZ(HERDER. SEHENMERATD CF--WB ZSANTYY PN LTFO7
AT o CF-RU1 EEERNLTF+0O7 ERESN )
EColBLEY CF-FU1 %q:ﬁagmhbjjnél(ﬂﬁﬂiﬁ)
CF-SFU---B BSWSTRALT+O7
CF---G HALT+07G
CF---WB--+/SG | CIL—ThLT#07
CFC---B |EHLTAO7
CFS SV FaThLTAO7
CFS---W ASANDYIAFEZZF FaF7HLTAO7
= NUCF---B BYABECAHLTAO7
Y IVERDIEE o cR 1VFFALIATF (K511 CRAE)
NLATF#O7CFY—)LRE , V—IVENRUORAS R CR-B AFFALTAO7 (RZVNEEAATGE)
KO wyv—@FKENRSD. V—)U RFEFNERE 2S5 v CRH---B A VFRALTAO7 (R YREENATUTE)
. 3 2 e CFL:- filg (POM) (E AL 7407 (XY vRIES AT E)
FOEERUAREAREDBEZNE< L, TEUY e ARl T (S5 FRARARS)
2ERRLTVET . Y—ILEIEY—IL REDSE L :
Y AERCEE S — L EEIHSAAIEEDT, BYDEA ;fjmx — —
N @ YNMEZTR o AL
TS EDTEETD, 27N A EN LT 07 IARHNETEERLUET,
2SZARNTYY v—Ek—)UFEIE. TU—2D5H _ - - . A VF R BHARNELEE 161 VF B TRLET o
EHEBNBDRNDOBAEE, BEEICET R ES PR S AR — )
FET DT FY T IVEEIC & DMFNEDER - B A BBIEAK A maes [ psen
ERIET DHRIBOET F | 2712
CADEAFR J
mis | wsas=
v | B>
% ()4 YFFNLT07 CR (A9 KEBABIHE) OHIER S J
fiiea] —)URHZ
(RESHR) GEET & =
7 Zs X i 5] i S() 2S5 ATy v—FT— VR
ﬁiﬁyﬂ%ﬁo)ﬁ;k . . FE() AVFFRHLT#O7CR (RTw Héﬁjﬁlﬁ%ﬁjf;;) CDBjJ(Ci@ﬂi
P 1 OF DSRIFEEARE S LA REIC AR J
SUTHEAT BIONBNMECIREEPEEE DD R [ srmsiia
0. RESROHDFITEE(C & DIHAEDERIC ‘ ’l B RIS | P
BYTY. . BEAGOBZIIEFHLHA RE suEs J
EDBREBIAETLDT. BEHENRATNEED ‘ ’l B E2S BN O
NLBA REDESHENEEITBLET . P5 - et
P4 BESE 4y | GALET.

318 319



IKOALT 07
WisE

ALTO7DEEF. R2RUEK31, K32
KBIICKDET, BH. FHEBEDEDHRIEL
FIDT. KO [CBEWLEDELZEL,

WTFE

ALTA#OFDZITIIVREBT ERIFEKR 4 ([CKDFE T,

IKOALD 07

*®2 HBE=E B um
X5 EBEALT+O7(Y) S=FFay AVFRALT+O7
B RESN SR It ALT+0O7 HESNR Tt
SBOVED D _o® | macss | m2css . %331cB
25y REd OEE h7 he +2§
SERIEC D5 —1 28 © —1 28 —1 38
E() STPFATHALTAOP. AVFRALTFOFEADTRCONLTFO7(CEALET.
EE) BIENEALT A OFCEEALFE A
x®3.1 NMOFEENUHBE (BEHLT+O7HESER(T)) B um
D ADmp VD;p VDmp Kea
OSBRI E TENTONEOTEE | TENSHERE |TENBSEORR| SYTILEN
mm (BX) (BK) (BK)
wHEX LIF is T
6 18 0 = { 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 —11 14 8 20
50 80 0 —13 16 10 25
80 120 0 =15 19 11 35
E() STPFATALTAOP. AVFRNLT#OFEADTRCOALTFOPICERLET.
x®3.2 NBOFEENUHBE (E=7Fa7hL7+07) B um
ADmp Kea
TERTIMED TS SY7 RN
(]&X)
0k 6% 54% 448 0%k 6% 54% 448
T is T T E T
0 -8 0 -7 0 -5 0 —4 15 8 5 4
#3.3 NMOFEENUHFBE (1 VFFRANHLT+0O7 EGNR) B um
D Apmp Vosp VDmp Kea
OSBRI E TENTHNEOTEE | TERSHERE |FEABSEORR| SYTILRN
mm (&X) (]RX) (]&X)
w8 LIF s T
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 —25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

F®4 SY7IVAHITEFDE B um
HUES(") SYTIVNERE EF
BENLTFO7 | S=PFa7 | SIPETANLTAO7 1IFFR =i =k
YY—2Z@?) ALT+0O7E) NUCF HALT#0OF = =

CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8. CR 81, CRH 81, CRH 9 3 17

CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 5 20

CF 8~CF12-1

e . — — CR12~CR22, CRH12~CRH22 5 25

CF16~CF20-1

gl S — = CR24~CR36. CRH24~CRH36 10 30

CF24~CF30-2

o . — — CR48, CRH40~CRH56 10 40
— _ — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R~NUCF30-2R — 25 50

E() $HBID BKEANR. Y—IUERUOSNARNEICHERLET,
(@) BENEHLT 07, SZPFaA7HLT7x07. ENBBECEALT 07 A VFRALTFO7UHNDINT

DHALTA#OFP(IEALET .

@) INCOZZFPFa7NALTAO7(TEALET.

WitHHL)

x5 HEQHBHL

NLT#OFDAY Y RORERHBERS K& =D RANOREET 52
UR6ICRLET. F R CRO NI CERTZDT, = 7
BICERFEDAFENBECDTIE, FHBLEHIC e o
~ PR © = SO s -~
O HE LB SEENT LT &L ey g =

AVFRALT 07 F7
R6 HUIROTEHEE i _um
IS F7 H6 H7
mm
2B BT I T I T I T
— 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0
321




WEXHFAETE

NLT#O7 [CEFTEDFEL. FHRT2HMRE
UCOERFTERIDDBRY v ROHITFRES. BAMRT
BENUHNRDBEICL D TROOND EENH D E
9. CDfcs. BRAFEFEEEDNEDSNTNET,

NSy o8BS

KSwvoBEREE(F. HAT+O7DONERHIHE
DHEFALAA FE (FE) &MU, BFBMHZE
FEXIFERE L TEf LU CMA 5N2FaREZLL)
FJ, XR7ANMUOKR72([TRLIENS v IEBERRER.
HEFEM DIFEEHY 40HRC (5[5R58E 1250N/mm?2) (D
EEDIET. HBFEBMDEIN 40HRC EEHDEE
[ClE. COEICKR8D SV I/EBRRERNERD
TKHFET,

Fle. NmEBFHLAA REEDOEDEBHA+
PDIFEEF, FRFHICIDRMEPERDNFRET D
CERBDFRT, FHCHLEEEDEREERDEE(F
BB EREESITEEDNMNETT,

NE|mEAEFH LA FEEDEDEBE. HLT =+
OFFECIL—731=v b (B3BR—=IsR) ZiE
ULXT,

=71 MSyvIBEBE B N
WO ek fmem o et
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF5 R 794 CF 5 2210
CF 6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4040
CF10 R+ CFKR22R 1610 CF10 + CFKR22 4 680
CF10-1R + CFKR26R 2030 CF10-1 - CFKR26 5530
CF12 R+ CFKR30R 2470 CF12 - CFKR30 7010
. CF12-1R + CFKR32R 2710 CF12-1 + CFKR32 7 480
ZEHLT 207 ()
CF16 R+ CFKR35R 3060 CF16 -+ CFKR35 11 200
CF18 R : CFKR40R 3660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R+ CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23200
CF20-1R + CFKR47R 4530 CF20-1 + CFKR47 21 000
CF24 R+ CFKR62R 6580 CF24 - CFKR62 34 300
CF24-1R + CFKR72R 8020 CF24-1 + CFKR72 39 800
CF30 R : CFKR80R 9220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R + CFKR85R 9990 CF30-1 + CFKR85 56 000
CF30-2R + CFKR90R 10 800 CF30-2 + CFKR90 59 300
— — CFS1.4 128
— — CFS2 220
- — — CFS2.5 298
S=7PFa7
— — CFS3 485
HLT+07 ()
— — CFS4 799
— — CFS5 1210
— = CFS6 1680
() SZPFaAFAHLTAOTV. AVFRALTAOT7UHADTRNCDALT #O7([EALET .

(® INCOZZPFa7ALT+0O7CERLEI.

IKOALD 07

w72 Moy IBEBE B N
BRI FUES rSwvo FUES rSwvo FUES rSvo FUES rSwvo
ERESR anas [l=ar anse ERESER I=TGiEa MR BEsE
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — — —
CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 [CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
— = — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
CR10 R 1,030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 [CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
— — — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
CR12 R 1340 CR12 4500 |CRH12 R 853 | CRH12 4500
CR14 R 1630 CR14 5250 [CRH14 R 1050 | CRH14 5 250
CR16 R 1970 CR16 7280 |[CRH16 R 1420 | CRH16 7 280
CR18 R 2300 CR18 7710 |CRH18 R 1660 | CRH18 7710
CR20 R 2680 CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
1 IF% CR22 R 3050 CR22 11800 [CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
hL7#07() | CR24 R 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
CR26 R 3820 CR26 16700 |[CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
CR30 R 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
CR32 R 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30900
CR36 R 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34700
— — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
— — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
— — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 | CRH48 64 300
— — — — CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
— — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
— — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000

E() INTOAVFRALTAO7ISERLET,

x8 RSy IBEEERE

[y SRS S v IBEBRERE
HRC N/mm? IRESER M5
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.82
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 L
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

323




W EO5H

HLT +OF DHFFOERHIE. BEUTIFA>FERRAIC
KROTHEZZTE T, fRESI 7 IVFEDHNE
FINcEED dn BRI DRKEUTZERE
LTLEE V. EBEDFERFZHGTIE. 7FI7)iEE
BIERATHEZEZEERBLT dinfBlFR 9 DHEER
BzEULTLEEL,

CIL—TALT#O7 D dnfElF 10,000 U ~=H
ZELTLIEEL,

K9 HLTAO070DdnE (1) (3)

NEE

-2 NS ZERI10ICRUET, BRI U—
REULTYTIVLIUAIYI ) (#) 7ILINZ
YO —2S82%=HA ULTWNET,

TU—ZAFHAFLUDE#Z (&, X5 v ROHINKD T
—RZFCAUTERLTLESL,, B\ISHDFEE
TERTDE. SmADEMEOEFENMENLED. 82
EmDRRAELEDET,

e, Hg| Ju—288 SRR

iy BAE | #EE | RXE | #EE

{RgeRftE 84000 | 8400 [140000( 14000 E(') -dnfE=d;%Xn

= CCIT dy(2: RE v RE mm
fr@;la _ 42000 | 4200 | 70000| 7000 T ErmE min -
*fﬁ';arf;; 66000 6600 11000011000 @t}ﬂg;ié;hjju?@ﬁi& WERICRS
b ®

ciL—J @) BESHENLTFOPIE. 339 X—IDHREEREE

LT yO7 10 000 10 000 C“%’ZﬁﬁQﬁ‘éUo =

#£10 JU—ZHAEZ O:#ABD X :HAKL

=5 RigaEE

DR U—)U KRRz o—)Vi w3

A5y REd, (') mm NEIGE | RSAIVERE | RATRTE | RSAIGEHE

EENLTAO7 glik"RB 3~ 5 —
(@}

RbAHS—fiE CFEB | o o

ALT+0O7 CFKRE _ o _

ROy B CFES-B o}

ALT 07 12~30 x

ASARTYYPHE o e

HLT+07

ShEtER

FLo 707 CF-RU1. CF-FU1 = = = @) -

EEEGELE _ _ _ _

ALT 407 CF-SFU---B @]

ALT#0O7 G CF--G O = = = =

CIL—J _ _ _ _

iy CF---WB-*-/SG(?) X

2ok CFC:--B = = o) - O

HLT+0O7

S-FFar CFS

ALT#07 CFS:-W o B B B ©

BHEEC3 _ _ _ _

HhD 107 NUCF:--B O

{UFZ CR. CR-'B O O O ©) ©)

ALT+07 CRH---B _ _ _ _ o)

fifsfdEhLT+07 CFL--B (@] = = = =

() RBOAS—HNEALTAOFDEEF. PERICTIRURGELET,

() WRZRECHARCRERRBRICIL—IZHALTVETD,
G B#MAHLTFOF7DEERFFARNERIL S FRATSYIFY SGRAERN) DRMEEDERT,

324

¥,
WA\

NALT#OF7 DHENDAIERFFRINCKIDKRT,

JU—2D@HEFIIS B 9808MD R ML — b Y
U—XAVIC, RI12[CRITFH/ A)vERKEL. T
U—RZv IIVRUKRIE T S J(15EH./ X)L UH
TTEDIT>TLREL,

BB, WEk. EEHLTAFOPCF-BOKES
3NU4. CIL—TAHLT7+07. ALT+0O7G.
B8N LT +#0OFPCFC. SZFFaFCFSYU—X
[ClEEmAATERTE Ao

IKOALD 07

=11 SHROME O : s b
HIE| @ ® ®
WO PSPPI
A&y R&d (1) mm HNEB | RE
BEHLT 07 CF---B dl 5 _ _ —
BONS—MENLT+07 CFE--B
BOAYY RNLT407 CFES-B 5=<4,=10 |0O@® | - | -
ASART WY vifE
nuo+op CFWB 10 < d, oe| o | o
BEALT#O7 CFKR 4=10 |0o@®| - | O
BONS—HENLT#O7 CFKRE 10< d, o®| o | o
d =12 o | - | -
EHEREMA LT+ 07 CF-RU1. CF-FU1(
= g O <y o] o o
4=10 |o@| - | -
BEREIAALT 07 CF-SFU-B ! 0
10< d, o® | - | -
HALT#07 G CF:--G - - - @ ®
C—JhL7407  CF-WB-/SG = =1 =
EEALT A O7 CFC--B - | =T =
— CFS - 1 _
S=PFIPALIAOT o
4=10 |o@ | - | -
EHIREC 3747407 NUCF
. 10< 4, o®| o | O
4,<63 | — | — | -
CR---B AU E
s 6.35 < dy - oo
_ 4=63| O | - | -
{YFFNLTAO7  CR RS54 G
7 6.35 < d, o o] o
=798 - | - | -
CRH---B "\AUIE
S 7088 < g - o] o

BiEREALT 07 CFL--'B

E(')

>

[CKROBEERER Y v RIHEBD SORRAED TTREICIED R T o 317 X—IB R,

BB

) BEERRURS v NmEFECERS v JINC I,

I

) EEEBNATNABBICH DI U—RZw TV SN CEER T

) ERERNATNABRICHDIEIE TS I SIEIEN TER T 31TN—IB M,

RONS—NEALTFOT7DEEF. WERICRIRURCELE T, Ffeo AF Y RAREDRNSERATEEEA.
) ERERNAINAERICTU—RX 2y TILHBWESNCVET . M T U—RZw TILZE RS Y RImBOMNICII 5AD T &

325




IKOALD 07

IKOALD 07

x12 FH/ AWOER ETE ./‘jﬁﬂ?
- SRR BEIU—R=w I B )
= Bz RIS TS5 HLT4xO7 DNERZER 13 ICRLET, Ffe. MBRELVTHNITD
JU—RZvTILDEZEFR 14, 15 (. HBHHUEVRIOANNZ D E
= e NPF3() IR CBEDTEER 16 12, Fv hOWEER 17, K18 ITRUEFT.
A-5126T 2 AU #13 fIES
fﬁ%fﬁlﬁ I NPPE-1() — e N
4 e RIS () WEOR Z0nl me | Fur| 2R e
25w RZ d) (1) mm - RIL ~
‘ 120 2 BEEHLTAO7 CF--'B d <10 _ _ e) -@| -
. — — RN S—HENLT#07 CFE-B =
N 2 ROASY RALT 407 CFES- B ~ 1
A-5120R _ = AS5ARD Y ritEnLT207 CFWB 10<4 © © @
i BENLTA0O7 CFKR o _ o —o| -
PT1/8 NPF4-1(') RONT—REALT 07 CFKRE
o - NP EhiERNLTAO7 CF-RU1. CF-FU1 = = @] = =
f— — BERAFRALT 07 CF-SFU-B - - - - -
(30} ALT 07 G CF G - - ©] - -
el % T CIL—INLT+0O7 CF-WB'/SG - -lo | -1-
s o s GEN LT A O7 CFC-B = | =]|®@ = | &
S=FFa7TIAO7 CFS. CFS-W - - e} - -
120 29 dl é 10 — — O — —
— g2 —mEiEr BIRECAHLT 07 NUCF---B 10<4, o — o — —
A-5120V d £6.35| — = (@) = =
I 5 CR-B 7ANIE
VAR 6.35 < d, oo |o]| -1 -
e 2T A VFRALT#OT CR RS/ CEffE - e} O O = =
240 20 dy <7.938 = = (@) = =
B RNATUtE
2 —EiE2 LIS A 7.938 < d, (@) (@) (@) = =
A-5240V 4 N BIEE LT 707 CFLB — =1 el =1=
; * NPT6-1 E() ROAS—HEALTFOPDEER. BERICRIRURGELFT.
pris @ BONS—HENLTFOFCE. BRESFHSNTVET,
NPB2 @) EHHLTFOPICEEETISYIF v MNERHENTLET,
120 29 NPB3 #E ATUVUAHEDHLTAO7FBEDI Y- =y I (B ZRMILET.
—mhar2 —mar2 NPB3-1 2FVURBRDTU—2 =y T ESBEDE EG, IKOICBELEDE S0,
(30) .
B-5120V & L NPB4 F14 BENLTFO7()DTU—R=y ILOTE
0 /L,
< PT1/8 W
240 29 | i BE
—EE12 ZEiE12 I
(30) | \ﬁylf Q d,
B-5240V % R Iy b
* Pris _ =y ILOTE mm 25y KfZd; () | BETE mm
D?UE’? d D L W d +0.05
() @) PYYI—RL— 3 VBHSP-3THIMEN TEF T, 3 mm
BE ZHITRTIM/ . FTRO—ENEHERD ST ) —ZHYAMECEO T TERT 2T ENTEED, NPF3() 3 4 45| 13 10 44
CBEDEEFER/ VDR ZEEL T, IKOICBEWLWEDEEE0, NPF4-1 4 5 5 15 12~16 53
U= RH A NPF6-1 6 7 8 2 18~30 7.3

E() AVFRHOLTAOTUNDIRTDAL T A#OFISEALFED,

() ROHS—F{ENLTAOTPDEEF. FAERITRINRURGELET,

() FEHLTAOFCFKR. ROANT—ENLT 4 O7CFKREDAREE22, 260DHEHALET,
B MBREBULIU—RZ v IIUHES /AT WAENCABINTVET .

326 327



IKOALD 07 IKOALD 07

KI5 AVFRALTAOT7DTY—Z =y FILDTi% RI18 AVFRYU—XDF v bk
— v 7 IDFiE mm L 25w RRd Fv bE mm
HUES B 2 AN
“la bl ]z | w R b R (inch) G UNF . s e

NPB2 318| 75| 6 | 9 | 55 |15 |CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 Lz 4.826 No.10-32 4 8 9.2

NPB3 476| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22, CRH12~CRH22 6.35 U 1/ 4-28 55| 10 11.5

NPB3-1 [4.76| 75 | 6 |125| 5.5 | 1.55|CR24~CR36. CRH24~CRH44 Q, ’L ‘51 7.938 ( %he) 5/16-24 6.5 12 13.8

NPB4 6.35| 8 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 9.525 ( ¥,) 3/ g-24 8 14 16.2
11.112 ( 7he) 7/16-20 10 17 19.5 G
12.7 r

R16 A VFHRNLT+0O7 DIEROTE

(e)

2) 1/ 2-20 11 19 21.9
) 5/ g-18 14 23 26.5 B

—~ e~~~ |~ |~ |~ |~

15.875
R OE mm AESE mm AR d CR 5 s Y
. <L 19.05 / 416 16 26 30
HUES EREE(1) CRH / 4) 4 JﬂL .
D | | B a8, 0 9 22225 ( 7/, 7 514 19 | 32 | 37
USB2F |3.18| 0.3 | 3.3 23 CR 8 ~CR10-1 : = 4 254 (1) L RS | = 36 414
= ’J\ 28.575 (114) 11/ g-12 24 41 47.1
USB3F |4.76 | 0.4 | 43 3.7 CR12~CR36. CRH12 ~CRH44 ~ - 375 (172 | 1412 o= e —
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48. CRH48~CRH64 Z 381 (1Y, | 11212 33 55 63.5
() RROERERLET. 4445 (1%, | 1% 4+12UN 38 65 75.1
508 (2 )| 2 -12uN 44 75 86.6
F17 A—BMLRYY—XDF v MEE()
) 25y RiE Fv bstiE mm ®20 NPTRIU—RZ v JIVEBEROE
— ELiS N
mgowt | - T - | fofans ’ :
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 X—NURANANSEALAT 2 O7DERE LT B
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 WMITBDIU—RZwIlE. THEEICLDF19I(C Bs |,
CF 25 M 2.5x0.45 2 5 5.8 NI NPTEIU—RZY TIVICEZ D ENTER
CEKR 3 M 3 x0.5 24 55 6.4 I, CBLEDEEF. FUESDEREIC /NP & | |
CFES 4 M 4 x0.7 30 7 8.1 fHFTHERLIES L, [ |
CFE G
5 M 5 x0.8 4 8 9.2 - .
CFKRE x N RO ES ORI - =
CF---W 6 M6 xi 5 10 11.5 < FUES i mm A5y REdy(1)
CF-RUT 8 M8 x1.25 65| 13 | 15 CF 12 BUU /NP B Bs mm
CF-FU1 10 M10 x1.0(3) . - - & e NPT4-1 6 2 12~16
CF--(-:Vlil.é.ﬁ/SG M10 x1.25 ' F®19 NPT U—R=v LDk NPT6-1 8 4 18~30
CFS 12 Mi2 x1.5 10 19 21.9 L EH() BOAS—AEALTADOTDEXF. PERICTRT
CFS---W 16 M16 x1.5 13 24 27.7 B RUEGELET.
1
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2
CFL W,
20 M20 x1.5 16 30 34.6
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 Q EI - g
E() "\EH LT #O7CFC BISRNITSNDERT SV IF v MAIF372~373N—I & TSR TEE L), |
@) ROAS—NEALTAO7F. TERICTIRURCELET,
(8) =N LT 4 OFCFKR. RDNS—HEH LT+ OFCFKREICERLE Y. e Sy JILOE mm | 25y RRd (1)
Slalolo oL w mm
NPT4-1 | 4|8 |6 12|62 12~16
NPT6-1 | 6| 8|6 14| 8| 4 18~30

E() RMOADT—LEANLTAOFDEEF. TERITRT
RURGELFET,

f#Z ZEHLTF+OFCFKR. RONS—EHLT O
7 CFKRE(CFEAUFE Ao

328 329



| [iibg

Q1 L7707 DEENF G U TERATRDFDER
HEBICEDKDICL. BN RIEIEERD

IKOALD 07

ONLTFOF7ZRMOMIFBDEE. NERBLIER
SA)UBZENBERNTRIC@FRATARSAINT
BDIEDHEUVTEEL. v heR/)FTEUTH
RFTLEEL.  (HM3.12H1)

OXADEKS (T v hEFBAULEVWTHLAT A O7 %
EBEEEET DB AAEF. TR MT NLID
Bonic<<. QUICEHDELCRBEERUSSIC =
HIFIADER LY Y ROIRIET DO aEIED D

EICEDE T, ERICHTTH Y MK TEE
LEFET. (K158

B RDOITEED [CDWVWTIF. FHRNNEL
(C0.5%#E) LFT,.
NDALATxO7BEIC. ALT 07 DDEEZ
EE/\UNBETRENMEVTL TV, BEER
BrENEREFDET,

HLT 4 O7NwmEABFRETEDDICD DB REF
THWBAIF. KENRS A TOTHERZHREL
ECB

N

E1 EBRIAEOSS

O 5y RDOFRAIEDLIKE ¥ —27 (FEBED;HIT
UBZmRLU. WORIIDEEZOMNDEREEC
ASEWKDIEBDRMNETT ., HNNNEREEICH
DEFEBODRALLEDET. (M288R) XYYV
RERRERD fo TR HMFE D LS (CER U
F9,

VAN

&

E2 SHNMIESSRETSM

330

NANDULIERSA)GEZRE U TERD FIF25
A, DLATAO7DNAIN. RSA)CENLKIET D
AREMED DD E T,

BEH LT #O7ZWDOMITDEIE. ERTS VY
Ty b2\ BULIFANAEER/F LD ikH
EUTEEL. RAFMTERIL M@ T
O L THEIFT T IEE L), (K828 KUK3.38H8)

[®3.2 3.3
ZNFTISUIF Y b REERINFTTISUISYIE

G 1EHT BBE EYIEHT BIBE

O v hOFENIFIFTERDERAR N LI ZBZ

BLEETTVWET, I NLIDNKRETEDE
Ay RRUBDRK IS RO ET, &
foo BRARMHICEOT. Ty b EBZND
HBHEERFOYIT Y b [FREEX(EDDHIE
ORFRT v MEEZEFERLET,

DEITOTHELFEE A, | 1

O

W=
B

\X

NE

6 {RDAYwv RALT+0O7 QEHE

%Z QEMALT+O7E. RATUTERIL RORS(C
£ T WLT#OF7 ZEUF T DEM DEH (372
~373IN—IEARDTIE) DEHRINREDF
9. RETTDEUTIFEM DEHFDRMMINIL SDFS
HFFEZBADHBAF. NAIIERIL S GREXSD
12.9) ZHERRICTTHERLESEL,
X7 (S E D EBE S DR 1T B4 DIE dr 72 CHRET D
BEF. IKOICTHERRLZET0,

B4 HWIEE

ORDAY Y RALT#OF7ROROAS—4EH
LA7#07F. A% v RDOFAEOILKEOY—2
DR5DAIECD DIKREN AEDEAEME(CIE > T
B, INZERICBDODMIFTERT. NA@EDAE

[F. 25w RESBOAEINE RS ) VEZEH A s

UCEHE DT EIChDBBLET, RY Y R creamue | RS §
DEEFFRESEEZERLTT v NTHDH -

FETH. Ty NOBRHI FHERDRAR S ceomeur | | L
MUY ZBRIEVWEETIT> TREL, CREIOIMBUR | T e
FRESHEFHIN. UhBROFARERERC

RETDUENDDEEF, HODELSCAT Y N e B
PROAS—CN\DIVIEBLTRES S

Y S s S S
6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

RSB DEH [mm]
B 7 RAEMGERD OEER

JWIOEVIRETEETDHEZHRELET, I
U, X5 v RE8mm (RDAZ—F11mm) LU
TDRE v RFRABLEINTVET,

ROE ¢

B5 RDODAYY RALTZ+O7RGRODAS—FE
HLT+0O7 QFEBOEENS

331




IKOALD 07

ORLAT—NENLT 7 OF DEITIDERS (FK 8
D STEUEDREICULTLIEE LY,

&
)

_%*

AT

D

A\

S
S=B2-G1+0.5

8 RN —EHLT+O7 DEIGRDES

OESWLFAALT #O7 DA FE. EEHNS
DRUBEEZHELFT. (M9SR)
BEADORUY A X(F —M#KICM5~M6H
ERTNE I, CHEADRHFICLODTYA X%
AELUTES W,

E9 MZBYTIRAALT +0O7 OEH

332

WEE R

ALTx0O7 DERRESEEIF. —20C~120T
T, fefeL. R2AICRIERFRETEREDE
BOFRIDCTTERLES L,

F21 (EREESEEOHR

s | REBEE T2
i .
A%y KiEd; mm 9-IKE |- R
3ZPF17ALT407 CFS
ASANDYY ol ; —0e~| _ | _
rrarhioany | 40 |Hioch)
CFS-W
o [l
E£1L7407 CF-B =4 40C0 |y
ATANT Y e -
AL7407 CF-WB 4os |2~
h 120C
PR e
7 c
e ~20C~|-20C~
ATANT Y 35415 -
P 110C() | 80T
27U OF-FWB
Cb-Fhh7407 _|-se~
CF-1B-/5G Ssh< 80C()
{YFRALTATT — -
A5ANDYS vl 8205 N I
AR 2995 80C
i BSist2 720G~
CFL-TBJ == 50C ()

E() ERTEAISEEFI00C T,
(®) REBFEAIDEEFO0CUTZHELET,
®) ®WREMEALT2O7DEFSEEELEDETT,

WEHLDIE

QCIL—DHLTx0O7(F BiiERENZR T 2HEH
BEl. BXTHIEE TOIFEFEE T,

@OC/IL—TIHLTxOF7ZEBICEESEBIEHIC
(F. BEXBEREED 1% U EOFEEZNFITT
ERLEEL,

R

IKOALD 07

AL x0O07ACIL—F 1=y bCL

WisEL R

IKONLT#OFACIL—TA=w ME ALT %
O7 [CEfS IS EBHmT. CIL—T1=wv MIWE
SNfeFvESU—HBRICZEOREBRZSZRSE
TVET,

FrESU—EBEIE. MiEEE) (D5 — =5
W LTS NIo@Ea% L EEAE C. PEBZEREIC
FLEITDEMERR (Capillary) ZFALT. ZED

BEHEZSRSERDBDTY,

HLT + OF NERHVEEEF A RE (ALHA
RE) ([CARAIRIESEBRZEHRT Dlcth. EREMN
ARETY, Ffa. JU—RDREHTF < BhIRIED)S
REFHIELERT .

IKO CIL—THLT407 B70RX—IBR) &
DHEFEDEICKID. ALT#O7RBENLLA R
B @HDAYTFIATU—=ZREBEUET,

ALIxO7ACIL—T A ZyhDEE

FrESU—EBE

Clb—7J1z=vhk

IKO CIL—THLT07

\

FrESU—HBFDILAER

_a BT DRSS,
BLDEMNBDET.

-

RERIF D2/ CER R Z RS

U =
BFUES
ALT7O07HCIL—TJI1=Zv FOFUESD
BRIBIEFICRLET,

HUESOESI5

CL 12-1
\ ] }—j_
\ T &
HALT#O7 DAY YREERLE T
(&1l mm)

I
W EIEH

CIL—TAZw hEERDADLAT 07D dn fBl&
10,000 A FZEZ(CLTLEEL,

dinfB=dXn
CCIT  di: ALTxO07DAS v RE mm
n: [OEHERE  min

W=/ EEA

HNLT 7 OF DNRMEEEECEBRZEIGT S
feth, CI—TAZw MRERICEDLT 07 D5
O —EERL E T DRATTRALIEE L,

WEH G EEAE

CIL—JA= v hOEAEESHEE. — 15~80T
TY,

333




IKOALD 07

| [iidbg

QC/IL—TJI1ZyhE. ALTFOFPDRS Y R
BRICHUBERICIED R DICU. Ty MK THA
T#07 EHBHEELTLIESL. (K 1055R)

N
B10  Cl—71=v hORIHI

OC/L—T1Z v hF. HLT+OT7DERHE
R CTERDIFTLIEE L,
BH. CIL—TAZ v bTEFED IESHIFFFLTL
FEADT. BUFHFRFICCIL—T Iy hDIE
ZHREUEHSEELTL RSV, (K11 88)

1 ALTZxOF7D&ERAR

OC/IL—TJ1Zv hEHLT#OFP ZHFHETE S
57 v bDREIFF. ALT#O7DERICE
HINTLDRARD ML ZBZIEWVEET
fToTLIEEL,
FHEHICEL>TTHY MDD EBZNHHD E
TF. OvoFv b, FREEX(FDDHIEDEF
v hEREZEFERL TS0,

334

WEHLDES
O fRRENZHB I D FIAR. BXTHEETDHE
ZFLLTLrEEL,

OB BTN RZ (TSI, BEEEZM
AIENTLIEE L,

OH LT OFZESICEESEDeelc. HAT S
O7 [CIEEEBERFTED 1% LU EORFEZEDF
TTEALEEL,

OC/V—TJ2= v hEBRBOHLT #O7 DA
TEF. HHFEEDNLT O DI ARICECH
UCHDRABFBEED 80% LU N TTHEALE
TV BABHEZMADE. CIL—TIZy
DOESEENER L. AL AO7DEES v
DdARED. CIL—T 1w MR TNTIERKE
BEN CTERLIEDET,

OE&LICEILS. HWATxO7HNGNREEALS
4 FEEOEIC. BHEENfftecN LS L=
CHERLLIESW. CIL—T2Z v COBEBMERER.
ALAA REDREICKESHESINET,

OCIL—TNHIBI DR ILEYPRENEAT D
RIETOERFEITTEE L,

QENMEHIETETETEBADT. BBHRISELLD
eBaIClF. FmEmLTES 0,

F®22 HLTZ7+0O7RACIL—TA=v MIER

IKOALD 07

Ifg% BEALTAO7

FUES EFEWE mm

w H 7 t, FoE=0 b 5
CL 5 12.4 10.7 12.4 15 CF5 B 13 |10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 | 12.2 max
CL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 | 12.2 max
cL 10 21 17 155 2 CERITpE 22 | 13.2 max
cL 10-1 21 19.2 15.5 2 il 26 13.2 max
cL 12 29 21 17.5 2 e 30 15.2 max
CL 121 29 22 17.5 2 R 32 | 15.2 max
CL 16 338 27.4 23.4 25 LRI 35 | 19.6 max
CL 18 38.8 30.4 25.4 25 R 40 | 21.6 max
CL 20 458 38.4 29.9 3 CHa 52 | 25.6 max
CL 20-1 458 35.4 29.9 3 e 47 | 25.6 max

E() KROFOBSZRUFIN. SZFFa7ANLT4#0O7. A VFRALT A7 LUSNDTXTDALT #O7 (SER

LET,

XVTFIVRATU—HRELDFET DcHIC. CIL—TALT#0O7 EHIHEDEBTERAIT DL ZHELET.
f#E. CIL—JI1Zv MEGERBDONAT #O7 \DEBEFEF. HHaDE2NAT 407 DEAETEHEDSIWUT TS

FERLEEV. SNHLT 207 DRAEFEEEIF, JSEADWERZE CSRIEE0,

88




IKOALD 07

H LT #0O7 BEEs

ALT #OF7 DNHHEM T DIBFNLAA REOBEEF. HAT 7 O7 PEMEBEDREANEREICKE ST EZ
52F7,

ALTFO7AHEEF. ALT3O7 DUEZ+DFHEECEDL D CBRICRI SNICEBELHNEATT.
NIV NEECERICHEMMITDZENTE, BFIFHAICKIDT. AYATEBIATD 2 DDEXZARLTL)
ER

NFUOES | [Zan 1]
TRLA-800-49 - 22

T )
&

<HEBATLT> <HEEB YT
¥,
| ppd
<EEBATAAT>
n (1E1%0) I
| 1 4 [y
© & ? © = .
%o %o
100 200 100 % |4 %
L
# B SKS3#EZ
FRERES | 40HRC B E
FE;
BUES A mm BRALTZO7

L(,) W H N d; d, h
TRLA- 600-40-22 600(3)
TRLA- 800-40-22 800(4)| 40 AZYRE 3~ 8mm
TRLA-1000-40-22  [1000(5)
TRLA- 600-49-22 600(3)
TRLA- 800-49-22 800(4)| 49 22 12 9 14 11 A5YR{E10~18mm
TRLA-1000-49-22  [1000(5)
TRLA- 600-64-22 600(3)
TRLA- 800-64-22 800(4)| 64 R5YRE20~30mm
TRLA-1000-64-22  [1000(5)
f#E COMmDTEECELDRE. IKOCBHLAEDELEEL,

336

IKOALD 07

<EEABBY A T>
n(B%) i
= L «
7 J ‘ N
? 9 — o =
0 Y‘O
100 200 100 S lLH.| %
L
# B SKS3 18
FEfES : 40HRC MU E
HUES EETE mm BRNLTAO7

L(,) W H N d d> h
TRLB- 600-34-22 | 600(3)
TRLB- 800-34-22 | 800(4)| 34 | 22 17 9 14 | 11 ZZYREE 3~12mm
TRLB-1000-34-22  [1000(5)
TRLB- 600-50-40 | 600(3)
TRLB- 800-50-40 | 800(4)| 50 | 40 | 25 | 11 17 | 13 R 5wRiE16~30mm
TRLB-1000-50-40 [ 1000(5)

f#E COMOTEZE CELDEE. IKOCHBELEDE LS,

WFFXTBID SHEIT

ALT #O7 REEDRRN N ZE SR LET,
FIRIDBISN CBRRATFTERICHIE LE T DT, IKO [CBELEDhELZEL,

(CFl  —

1

!
i

A

5y
b\

=
L%
=

1]

—
@F
el

il

LbEr=]

337



ALT7x07
BEMEHLTA07 CREEbna S AN YAV D UBC

BEARINGS

An IX0O Company

Hilgf = A LT+ 07 CFL (&, g ZE—AE L
TENRZEBIHAATEREDH T I I NEBfEfE AL
7407 7TY,

FENLT #O7 EENEZRIR, REEEITDT
EHLABEN LT FO7 D ODBEERA D AIEETT, )

BB A T - ERIRNS A TD2 51 ThHD. 4
FERARICEUGREDDIAETT . |

&l B 7 & 5 s 7 # O 77 |& UBC Precision Bearing
Manufacturing Co., Ltd. DEXDIFWVRIREEDF T,

SHMICOTFLTF IKO [CBEVEDEL RS,

E1D 1 AR

| [o7 S

B

RREDRE) ZIRIX L. [EIEREFD BFEERZHEDFICKL T—2 HNEENDOREELT. REHE
BEZMHLE T, H/{—Py—  OBEP. BZBLELET. FE LR,

hzfEAET. BEREZRDI HEOTHEBREED CHRET EDERIRE D5 %ERE UE T o
EDEJRET T, ER

BELEICHITDIRENLE HERSRME BFL15N  [EERH:1700min’
BREhEH

¥ M ] HREEA LT A0
] ‘ ECERST -
®RAME0.9G .
% ‘ B ALT 407 an
B T =i
B|AME0.4G i i
| MWWMMMW EEH L7407
®RAME3.0G — 5 A

WEmREG)

B - FEREERERE - EEEMEZPOIC. BL SERVEREITET.

=

|

I

%

SREI DR RO | ERROMmE

338

N/\UI—->3>

RZICIHUT. 2 BEDBIES A Th SEENEREC I,
EBE5DY A TONREAICIHRIEAEC. BEREZSRT S LB SERAVEREITET .

BNFUES B8 51 7(POM)

BN EANLT 207 DIFUESDEIIFIZTIC - RIS A T KD ZEFEHUN
RUET, =<, FEFEAAEL

“ - EAMPEVEEERALT ’
EUES DESIE CFL 10 PBJ WD, FRERENHEEE

s L/
CFL--PBJ| IS (POM) &N L7407 o
(RS RBEBARTUIE) BRI S 1 F(TPU)
CFL--TBJ | WEE(TPUYHENLTAO7 e -
(RSN HEOHSILYYIL (B
T & 37 A90) T. BEDIR
g SRR
25IREERLET, (BT
e BRI T & TS BRI
BN hRRUDLSY

1 S REED R VERA
o
S - —
T § =
\ || srEsis
C
B B
BUES EBWE mm | )
Shel Shel
O s — @i | D2 | R
= BCEE | #EEERIT % L = | ElEEE
mm | 5x5 | s47 | D|cC|a 6 |G |Bmax| B | H | BVI | Ny | mint
(POM) | (TPU) N-m

. |cFLePBI[  — 6|1 | 6|M 6x1 8122 16| 3 | 27 | 150 | 2620
— |crLeTBY| 16| 11| 6| M 6x g|122]16| 3| 27 20 | 1830
. |CFLsPBI| 19|11 | 8| Maxi2s| 1012220 4| 65 | 237 | 2210
— |crLemBd| 19| 11| 8| Mex125| 10122 20| 4 | 65 23 | 1550
o |cPLioeBs| 22| 12 [ 10 [ M1ox1.25| 12 [ 132 | 23| 4 | 138 | 284 | 1900
—  |cFL1omBY| 22 | 12 | 10 | M10x1.25| 12 [ 132 |23 | 4 | 138 40 | 1330
., |cruizeBd| 30 | 14|12 [M12x15 [ 13| 152 |25 | 6 | 219 | 365 | 1400
—  |cFL12mBd| 30 | 14 | 12 | M12x15 | 13 [ 152 |25 | 6 | 219 46 980

E() RSN ZFEOEGS CRES BIEE. 1000EE CED S I 7 ILEEZVNE D,

®BE1 EERNS A TTIE ARERLEE—BRERMIELUCEE. MENMET I OTREMND DX T, KR
BT CERATNSHAIRIKOCBELEHE L ZE0,

BE2 BHOEBYATJCE. NREFELSEIIRNE AEZaf UnlTcBEE. @iEstcoU—TZEHFHE
LT2TREMDHDET . REBELLUCHERTOREIEREES0,.

"E 3. HIEMORIBEMIEEDI. EREEEFMHF20~24 XN—IDERZERLE A,

339




IKOALDx07 IKOALDx0O7

BHEALT 07 CF-B [EReian e AN S AV == VAN ey

. —
o B —+ ¢ < oEEE A
‘ - iy
S S L/
e G
/ o ¢ / G N %
R=500 B B R=500 B B2
B Bi
R CF-BR CF-BR CF-B CF-~BUUR CF-BUU
(Zgj I\fis Somm) AEFYREI;  3~10mm RFYREd; 12~30mm
HUES T TEE mm DA AR E & B2 & B8 A 8
&= I | b o || e | eeE
A9y KR Y— ) KA Ay 0 ® E{J\ ¢ Co
mm | BEsE | EEsE IRESNR ST g |P|C|a| G Gi| B Bi | BB | Clig g | H i N ] N | N | N
3 |CF 3 BR|CF 3 B/CF 3 BUUR|CF 3 BUU| 43|10 3 |M 3x05 5|8 17 9 |— 05— |—| 2 |02 68| 034 1500| 1020
4 |CF 4 BR|CF 4 B|/CF 4 BUUR|CF 4 BUU| 74|12 4 M 4%07 6|9 20 1 |— 05 —|—| 25/03| 83| 078 2070| 1590
5 |CF 5 BR|/CF 5 B/CF 5 BUUR|CF 5 BUU| 10313 5|M 5X0.8 75|10 23 13 |— 05 —|—| 3 |03 93| 1.6 | 2520| 2140
6 |CF 6 BR/CF 6 B|CF 6 BUUR/CF 6 BUU| 18516 11| 6|M 6X1 8 |12.2max| 28.2max|16 | — |06 — | — | 3 |0.3] 11 2.7 | 3660| 3650
8 |CF 8 BRICF 8 B|/CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 285[19|11| 8 M 8x1.25 10 |12.2max| 32.2max|20 | — 06| — | — | 4 |0.3]| 13 65 | 4250| 4740
10 |CF10 BR|CF10 B CF10 BUUR|/CF10 BUU| 45 |22 |12 10 M10X1.25 12 |13.2max | 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 | 13.8 | 5430| 6890
CF 10-1 BR | CF 10-1 B | CF 10-1 BUUR [CF 10-1 BUU| 60 |26 |12 |10 M10X1.25 12 |13.2max | 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 | 13.8 | 5430| 6890
12 |CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|/CF12 BUU| 95 |30 14 12 M12X15 13 |15.2max | 40.2max |25 | 6|0.6| 4 | 3 | 6 |0.6| 21 | 21.9 | 7910| 9790
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14| 12 |M12X15 13 |15.2max | 40.2max|25 | 6|0.6| 4 | 3 | 6 |0.6] 21 | 21.9 | 7910| 9790
16 |[CF16 BR|CF16 B|CF16 BUUR| CF16 BUU| 170 |35/ 18|16 M16X15 17 |19.6max | 52.1max|32.5| 8|0.8| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 | 58.5 |12000 |18 300
18 |CF18 BR|CF18 B CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 | 20|18 |M18X15 19 | 21.6max | 58.Tmax|36.5| 8 08| 6 | 3 | 8 |1 | 29 | 86.2 14800 25200
o0 |CF20 BR|CF20 B|CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52|24 20 M20X1.5 21 |25.6max | 66.1max|40.5| 9 (08| 6 | 4 | 8 |1 | 34 [119 |20700|34 600
CF 20-1 BR | CF 20-1 B | CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24 | 20 [M20X1.5 21 |25.6max | 66.1max|40.5| 9 (08| 6 | 4 | 8 |1 | 34 [119 |20700|34 600
oq |CF24 BR|CF24 B|CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62|29 24 M24X15 25 |30.6max| 80.1max|49.5| 11 08| 6 | 4 [12 |1 | 40 |215 |30500 |52 600
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU| 1140 | 72 | 29 | 24 |M24X1.5 25 |30.6max | 80.1max|49.5| 11 (08| 6 | 4 |12 |1 | 40 [215 |30500 |52 600
CF30 BR|CF30 B /CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 35|30 |M30X15 32 (37 max|100 max|63 |15|1 | 6 | 4 [17 |1 | 49 |438 |45400|85100
30 |CF 30-1 BR| CF 30-1 B | CF 30-1 BUUR | CF 30-1 BUU 2030 |85 | 35 | 30 [M30X1.5 32 |37 max|100 max|63 |15(1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |438 4540085100
CF 30-2 BR | CF 30-2 B | CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU |2 220 | 90 | 35 | 30 |M30X1.5 32 |37 max|100 max|63 |15(1 | 6 | 4 [17 |1 | 49 |438 4540085100
() BEAROZOBCT, 3277 RS HEROBEEHE e IN=0.102kgf

EECHE r ORNGFEAECT .

. AZY REd BAmmLI @R DD FEBA. A5 Y RE d) H'smmBl E10mmEINEEESBICHIN (BIE TS 2) A

HOFT. ZOMfblF. X5 ROFEERICIFHEN (FU—RZwvT)b) HidD. HERUHEICIEHNNDOET .
V=)L REDRE v RE dy PAOmmL IR O Y —)UEE T U - ZHALTVNET . ZDhlE. JU—-XZHALT
WEBADT. BIEEEBZUTSEALIEEL,

341



IKOALDx07 IKOALDx0O7

RENLT 2 0O7CF B [ NN - TAv - VN ks
C

I R
s a @ 14— ml a & - i To sl IR
] 1 - I
sl 5 < |/
l Gi
N e ¢ ﬁ*i N %
R=500 B B R=500 B B
B Bi
A CF--VBR CF--VBR CF--VB CF--VBUUR CF--VBUU
(Zgjl\1i6 Somm) AZYREd; 6~10mm AZYREd;  12~30mm
BUES uE FBDE Mm ERIBAR AR (B & BB & B B A B
e=5) T b o |CEEE| SREE |HERE
AIHE Y=L KR Y—ILR o o o | G
mm | HEsE EEP IRENE EEP g |P|C|4 G |G B | Bl B2 B Ciigr & H ol | N N N
6 |CF 6 VBR| CF 6 VB | CF 6 VBUUR CF 6 VBUU| 19 |16 11 6 M 6x1 | 8122 282/16 |— 06 — —| 3[0.3| 11 2.7 | 6980| 8500
8 |CF8 VBR | CF 8 VB|CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 |19 11| 8 M 8x1.2510| 122 | 322120 |—|06|—|—| 4/03| 13 6.5 | 8170| 11200
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR |CF10 VBUU| 46 |22 1210 M10X1.2512| 132 | 36223 |—|06|—|—| 4/0.3| 16 | 138 | 9570| 14500
CF 10-1 VBR | CF 10-1 VB | CF 10-1 VBUUR |CF10-1VBUU| 61 |26 12| 10 M10X1.2512 | 132 | 36223 |—|06|—|—| 4/0.3| 16 | 138 | 9570| 14500
4o | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR |[CF12 VBUU| 97 |30 |14 12 M12Xx15 |13|15.2 | 40.2|25 | 6(06| 4 |3 | 6/0.6| 21 | 21.9 [13500| 19700
CF12-1VBR | CF12-1VB | CF 12-1 VBUUR |CF12-1VBUU| 107 |32 14 12 M12x1.5 |13|15.2| 40225 | 6/0.6|4 |3 | 6/0.6] 21 | 21.9 13500/ 19700
16 [ CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |CF16 VBUU| 173 |35 18 16 M16Xx1.5 |17|19.6 | 52.1/32.5| 8/0.8| 4 | 3| 6/0.6| 26 | 585 |20700| 37 600
18 [ CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |CF18 VBUU| 255 |40 20 18 M18x1.5 |19|21.6| 58.1/36.5 8/0.8| 6|3 | 81 | 29 | 86.2 25300/ 51300
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR [CF20 VBUU| 465 |52 |24 |20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/405 9/08|6|4| 81 | 34 | 119 |33200| 64500
CF 20-1 VBR | CF 20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 2420 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/0.8| 6 | 4| 8|1 | 34 | 119 |33200| 64500
oq | CF24 VBR | CF24 VB | CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62 |29 24 M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5/11(0.8| 6 |4 [12|1 | 40 | 215 |46600| 92000
CF 24-1 VBR | CF 24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1 VBUU| 1140 |72 |29 24 M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5/11(0.8| 6 |4 |12|1 | 40 | 215 |46600| 92000
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR |[CF30 VBUU| 1870 |80 35 30 M30x15 32|37 |100 |63 [15(1 |6 |4 |17|1 | 49 | 438 |67700|144 000
30 | CF30-1VBR | CF30-1VB | CF 30-1 VBUUR |CF 30-1VBUU| 2030 |85 35 30 M30x1.5 32|37 |100 |63 (151 |6 |4 |17|1 | 49 | 438 |67700 144000
CF 30-2 VBR | CF 30-2VB | CF 30-2 VBUUR |CF 30-2 VBUU| 2220 |90 35 | 30 M30x15 32|37 |100 |63 [15(1 |6 |4 |17|1 | 49 | 438 |67700|144 000
E() RBABEOHOECTT, 327~ RIBCRT NBBOEEEHED A, INZ0.102kgf

() EEEr ORIFELECT.
f@E1. X5y REd AMommlUTE, BERBISHN (GIETSY) b ET. Z0OMIF. X4 v ROTEERICEHIT (F1U—
AZwTIL) B&HD. HHERUIREICIEENDHDET .
2. JU—RZHALTVET,

342 343



IKOALDx07

BENLTx0O7CF-B - A7V LU AHH

C

C

(REFas(IE - 25 v RERER/NAIUTE

By

&1

Q S —f © Q < %\ f ol
ﬁ 2
; L Gi / a G
R=500 B B R=500 B B2
B Bi
(X% v RE3—20mm ) CF--FBR _CF--FBR
AZYREd; 3~10mm AFYREd; 12~20mm
FUES BE
) (B8&)
AT e Y=V KR Y= LR
Ol'p | ¢ | 4
mm IRESHER PSR IRESAER RIEPAY ] g !
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR|CF 3 FBUU 43 | 10
4 |[CF 4 FBR |CF 4 FB|CF 4 FBUUR | CF 4 FBUU 74 | 12 4
5 |CF 5 FBR|CF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 103 | 13
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU 185 | 16 11 6
8 |[CF 8 FBR|CF 8 FB|CF 8 FBUUR|CF 8 FBUU| 285 | 19 11 8
10 CF10 FBR |CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 22 12 10
CF 10-1 FBR | CF 10-1 FB | CF 10-1 FBUUR |CF 10-1 FBUU | 60 26
12 CF12 FBR |CF12 FB|CF12 FBUUR|CF12 FBUU| 95 30 14 12
CF 12-1 FBR | CF 12-1 FB | CF 12-1 FBUUR |CF 12-1 FBUU | 105 32
16 [CF16 FBR |CF16 FB|CF16 FBUUR | CF16 FBUU| 170 35 18 16
18 |CF18 FBR |CF18 FB|CF18 FBUUR | CF18 FBUU| 250 40 20 18
20 CF20 FBR |CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU | 460 52 24 20
CF 20-1 FBR | CF 20-1 FB | CF 20-1 FBUUR | CF 20-1 FBUU | 385 47
)=

ZXA0;

()  EETEr ORNHFETETT,

344

REDHDETT, 327N—T K1B(TRIBRBDEFZHEE A

. AT RE d BAmmRIERADS D T A A5y R dy AsmmllE10mmBL T &, BEEROHEN (BT S5 2)

NHOFRT., TOMIF. X5 v ROEERICFHIN (FU—RXZwTIL) HidD. SMEROHEICIEHNDHDE T,
V—)UREDRY v R d BMommII T ROV —)ILEETU—RZHALTVE T, ZDftld. JU—XZHALT
WEBADT. EIEFEEZE U CSHERLIEEL,

IKOALDx0O7

MLAT
L

N
CF-FB CF--FBUUR CF--FBUU
TETE mm BEE | BARN B £ B|E & B® X B
T OE| ML | CHREE AR SERE
2 / C Co
B ) =/

G Gi Bi | B2 |B3| Ci g1 18 | H |Fs min mm N-m N N N
M3X05|5 | 8 |17 |9 |—|05—|—2 | 02| 68 0.34 | 1200| 813| 384
M4x07 |6 | 9 |20 |11 |—|o5|—|—|25] 03| 83 078 | 1650 | 1270| 834
M 5X08 | 75110 |23 |13 |—|05|—|—|3 | 03| 93 16 | 1930 1730 1260

12.2 | 282 o
Mexi |8 1221282 45 | _Iog 3 03] 11 27 | 2930| 2920| 1950
12.2 |32.2 o]
M 8x12510 | 1221322 15 | g 4 03| 13 65 | 3400| 3790 | 3790
M10x1.25912 | 132|362 105 | _lo6—|—|5 | 03| 16 13.8 | 4340 | 5510| 5510
max | max
Mi2x15 [13 | 192 1402 o5 g l06/ 4|36 | 06| 21 219 | 6330 7830 | 7830
max | max
Mi6x15 [17 | 196 1521 I3 518108/ 4|36 | 06| 26 585 | 9620 |14700 | 14700
max | max
Migx15 [19 | 216|981 lassiglog 6|38 | 1 29 86.2 | 11800 | 20 200 | 20 200
max | max
M20x15 [21 | 2261661 145519008648 | 1 34 119 | 16500 |27 700 | 27 700
max | max
1N0.102kgf

345




IKOALDx07

E#H LT + O7CFKR

(2% v RE10—30mm )

J1)—2
—v7l

(RIFEATE - 25 v REimsk @ =

R=500

CFKR--‘R

SVERIME D 22, 26mm

IKOALDx0O7

FOE=() HE
=)
AR S KR S
v 7 o—LR ol p e |
mm | mEsm M RESS M g
10 |CFKR22R| CFKR22 |CFKR22UUR| CFKR22UU | 43| 22 | . =
CFKR26 R| CFKR26 |CFKR26 UUR| CFKR26UU | 58 | 26
1o |CFKR30R| CFKR30 |CFKR30UUR| CFKR30UU | 94| 30 | |
CFKR32R| CFKR32 |CFKR32UUR| CFKR32UU | 104 | 32
16 |CFKR35R| CFKR35 |CFKR35UUR| CFKR35UU | 165 | 35 | 18 | 16
18 |CFKR40R| CFKR40 |CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 20 | 18
,0 |CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKRA7UU | 378 | 47 | . |
CFKR52R| CFKR52 |CFKR52UUR| CFKR52UU | 453 | 52
,4 |CFKR62R| CFKR62 CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62 | o | ,,
CFKR72R| CFKR72 |CFKR72UUR| CFKR72UU | 1120 | 72
CFKR80R| CFKR80 | CFKR 80 UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 |CFKR85UUR| CFKR85UU | 2020 | 85 | 35 | 30
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU | 2210 | 90

s
CIGIC

=
it

WUESEE. SAmAEERLET.

HEARDHDIETT . 327N—T RIBIIRI (EBRDEFSHEEA.
HEHE r ORGFEYACT .
=)L REDRAS v R BMOmMmIA TROY—)VEE T U —RZHALTWE T, ZDftld. JU—R7%Z

HAULTVWEEADT, BEEEBZ U CTERLEEL,

2o ’
2 ) %
) —\
q K i
1 & = { - I
- AN < %_/
/|- N
R=500 B B,
E1
CFKR---R
SUERSYE D 30~90mm CFKR CFKR:-UUR CFKR---UU
EEWE mm BRFRER|BARHMS 2 X 3E X @5 K &
5 E| b U | EREE|EETE | FERE
s | 5 @ / C Co
1 =/

G |Giimax| max | B2 |B3|C1\&| & | H [Fmin| pm IN-m| N N N
M10X1.0|12| 13.2] 36.2|23 — 106/ 3 |—| 5/0.3 16 13.0| 5430 | 6890 | 6890
M12X1.5|13| 15.2| 40.2/25 6/0.6/ 4 | 3| 6/0.6 21 219 | 7910 | 9790 | 9790
M16X15[17| 19.6| 52.1/325| 8|0.8/ 4 | 3 | 8|0.6 26 58.5 |12 000 (18 300 |18 300
M18X15/19| 21.6| 58.1|36.5| 8(0.8/ 6 | 3 | 8|1 29 86.2 (14 800 |25 200 |25 200
M20X1.5|21| 25.6/ 66.1/40.5| 9/0.8/ 6 | 4 (101 34 119 (20700 {34 600 |34 600
M24X15|25| 30.6/ 80.1/49.511/0.8/ 6 | 4 (141 40 215 |30500 (52600 {52000
M30X1.5/32| 37 | 100 |63 151 64 141 49 438 |45400 (85100 |85 100

1N=0.102kgf

347




IKOALDx07

EEH LT +0O7CFKR [hd

(2% v RE10—30mm )

% « 25y REjiEsp7 At &

JU—2
—v7I

q %%: 'ul‘ iy
i
NN |
]k
414
R=500 B B,
81
CFKR:-VR

SVERIME D 22, 26mm

J1)—2
—v7l

&

IKOALDx0O7

FUES(") B8
(23%)
AFKE . - A 2
¥—=)b Btz V=)Vt ®|plcla
mm XIS MR XIS MR g
10 CFKR22VR | CFKR22V | CFKR 22VUUR | CFKR 22 VUU 44 | 22 12 110
CFKR 26VR | CFKR26V | CFKR 26 VUUR | CFKR 26 VUU 59 | 26
12 CFKR30VR | CFKR30V | CFKR 30 VUUR | CFKR 30VUU 96 | 30 14 | 12
CFKR32VR | CFKR32V | CFKR 32VUUR | CFKR 32VUU 106 | 32
16 [CFKR35VR| CFKR35V | CFKR 35VUUR | CFKR 35VUU 168 | 35| 18 | 16
18 [CFKR40VR | CFKR 40V | CFKR 40 VUUR | CFKR 40VUU 253 | 40 | 20 | 18
20 CFKR 47VR | CFKR 47V | CFKR 47 VUUR | CFKR 47 VUU 383 | 47 24 | 20
CFKR52VR | CFKR52V | CFKR 52VUUR | CFKR 52 VUU 458 | 52
24 CFKR62VR | CFKR62V | CFKR 62 VUUR | CFKR 62 VUU 800 | 62 29 | 24
CFKR72VR | CFKR72V | CFKR72VUUR | CFKR72VUU | 1120 | 72
CFKR80VR | CFKR80V | CFKR80VUUR | CFKR80VUU | 1860 |80
30 [CFKR85VR | CFKR85V | CFKR85VUUR | CFKR85VUU | 2020 |85 | 35|30
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR90VUU | 2210 | 90

B
2=

-
it

FUESE. SAWARERLET .
HRAREDHDETT . 327X—Y K1BITRIIBRDERFZSHER Ao
EEDE r OR/NGFFEWETT
TJU—RZEHALTVET,

q Q} % q } = I
i % l
o <l | %—/
oL \
R=500 B 5,
31
CFKR---VR
SERSVE D 30~90mm CFKR--V CFKR---VUUR  CFKR--VUU
EFETE mm IRk | B B X BB K @5 K &
4 E|MIW Y| EREE|EREE|FETE
s | o f c Co
1 =
G |Giimax| max | B2 |B3|C1 & |& | H Kol mm IN-m| N N N
M10X1.0|12| 13.2] 36.2|23 — 06| 3 |—| 5|03 16 13.0| 9570 | 14500 | 7920
M12X1.5/ 13| 15.2| 40.2|25 606/ 4|3| 6/0.6 21 21.9 113500 | 19700 | 13 200
M16X1.5/17| 19.6/ 52.1|{325| 8|0.8/ 4 | 3 | 8|0.6 26 58.5 (20700 | 37 600 |23 200
M18X1.5/19| 21.6/| 58.1/36.5| 8/0.8| 6 1 29 86.2 | 25300 | 51300 {31100
M20X1.5/21| 25.6/ 66.140.5| 9/0.8/ 6 | 4 |10|1 34 119 33200 | 64500 |37 500
M24X1.5|25| 30.6/ 80.1/49.5|11/|0.8/ 6 | 4 (14 |1 40 215 46 600 | 92 000 |52 000
M30X1.5/32| 37 | 100 |63 15 |11 64141 49 438 67 700 |144 000 |85 900
1N=0.102kgf

349




IKOALDx07 IKOALDx0O7

RONDS—EALT #OFCFE B RN R GO N 1= YAV - VAN O |

4

- [E; % LIE
- 8 HETE - o = a & S5 ol <
H T+ T H T
B3 G 3 71
/ A_LL R=500 / i, ¢
B B » "73»
R=500 Bi Bi
(1}%1[,\7]5—91-&9—41 mm ) CFE---BR CFE---BR CFE--B CFE---BUU
RONS—52d, 9~13mm RONS—NEd, 16~41mm
N FUES BE FEFE mm TR RAR 2 X 8B K &R X 5
fR_im &%) BT H kL o|eEEE | cEnE | HEEE
g Sl KT Sy Bl ¢ | ¢
DA = ¥—)b RRZ v—)Ui 0 G- =i 0
Bx
mm | mEsE ST IRESHE M g |P|C|% G| B BB B Gl O | Himmin e | b Nl N | N N
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU 20.5(16 | 11 9 M 6X1 7.5|12.2| 28.2/16 |0.6|—| 85| 3|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650
11 CFE 8 BR | CFE 8 B | CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU 32 19 11| 11 M 8X1.25| 9.5|12.2| 32.2/20 |0.6|—|10.5| 4/0.3|0.4 13 6.5 | 4250 4740
13 CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU 495|122 12 | 13 M10X%X1.2510.5|13.2| 36.2/|23 |0.6|—|125| 4|0.3|/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1 BUUR | CFE 10-1 BUU 65 26 |12 | 13 M10X1.25/10.5/13.2| 36.2|23 |0.6| — |12.5| 4|0.3/0.4 16 13.8 | 5430| 6890
16 CFE12 BR | CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU 105 30|14 | 16 M12X1.5 |11.5]15.2| 40.2/25 [(0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910 9790
CFE 12-1 BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE 12-1 BUU 115 32|14 | 16 M12X1.5 |11.5]15.2| 40.2/25 [(0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910 9790
22 | CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU 190 35|18 | 22 M16X1.5 [15.5|19.6| 52.1/32.5|0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5 {12 000 |18 300
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE 18 BUU 280 |40 |20 | 24 M18X1.5 [17.5(21.6| 58.1|36.5/0.8| 6 |19 8(1 |0.8] 29 86.2 | 14 800 | 25 200
27 CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU 500 52 | 24 | 27 M20X1.5 [19.5|25.6| 66.1/40.5|0.8| 6 |21 8|1 0.8 34 119 20700 |34 600
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU 425 47 | 24 | 27 M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 81 |0.8| 34 119 20700 |34 600
33 CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU 895 62 | 29 | 33 M24X1.5 |25.5|30.6| 80.1149.5/0.8| 6 (24 121 |0.8| 40 215 30 500 | 52 600
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU |1 220 72 | 29 | 33 M24%X1.5 |25.5|30.6| 80.1/49.5/0.8| 6 (24 12|11 (0.8 40 215 30 500 |52 600
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 80 | 35 | 41 M30X1.5 |32.5|37 [100 |63 6 13051171 |1.5| 49 438 45 400 | 85 100
a1 CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU |2 190 85 |35 | 41 M30X%X1.5 [32.5/37 100 |63 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400 | 85 100
CFE 30-2BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU |2 380 90 | 35 | 41 M30X1.5 |32.5|37 [100 |63 1 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400 | 85 100
() EBREAROHDETT, 327X—TJ RI1BIRITEBRDEFSHEE A 1N =0.102kgf

(3  EIRPEr ORIFETECT.
f#E1. X5y RRUR G pH1ommlU T, BEEBISHN (a7 50) BHDERT . TDMIE. X5 v REERICEmR (JU
—AZwT)L) BHD. SHERUIREICFENDSDE T,
2. Y—)ULREDREY Y FRAUE G BMommUTROY—IVEETU—REHALTVET ., ZDfld. JU—RZHA
350 UTWEBADT, EIEEEEZ U CTHERLIEEL, 351



IKOALDx07

ROHDS—(tEHLT+O7CFE--B

85 - 25 v REEER7VEINS

=

L & (RDE)

g

& (RDE)

IKOALDx0O7

"B (R
qﬂ} b [of ¢ oy =
Ll - %ﬂ“
R=500 L [2 “ N
B B
Bi
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
ROHS—Rd. 16~41mm
FEFE mm IfIERIRARHME 2 X 8B K & KX &
fm | ANV O RIEHE | EREE | FEaE
i c | G
G By | B | B | B |C G | H O &
3 |max|max| 2 |~ 8] ! S € mm | N-m| N N N

M 6X1 7.5/12.2| 28.2/116 |06|— | 85| 3/0.3/104| 11 27| 6980| 8500
M 8X%X1.25| 9.5/12.2| 32.2|120 |0.6|—|10.5| 4/0.3/0.4 13 6.5 8170 11200
M10X%X1.25/10.5|13.2| 36.2|23 |0.6|—|125| 4/0.3/0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M10X1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6|—|12.5| 4|0.3|0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9113500| 19700
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9/13500| 19700
M16X1.5 |15.5/19.6| 52.1/32.5|/0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700 | 37 600
M18%X1.5 |17.5/21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2|25 300 51300
M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 0.8 34 119 |33200| 64500
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.1/40.5|0.8| 6 |21 81 |0.8| 34 119 |33200| 64500
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 121 |0.8| 40 215 |46 600 | 92 000
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.149.5|0.8| 6 |24 12|11 0.8 40 215 |46 600 | 92 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X%X1.5 |32.5/37 |100 |63 |1 6 13051171 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000

= 9 e -] - -
M ’
Yy 0 | B3 G
e
B B
R=500 Bi
(RDAS—"29—41mm ) _ CFE-VBR
ROHS—Rd. 9~13mm
- BUES e
f_D &2)
hS5—
4z Y=l K - :
Olp|cld
mm HRES® e HRESR MO g e
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB|CFE 6 VBUUR|CFE 6 VBUU| 21 |16|11 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325[19|11 |11
13 |CFE10 VBR|CFE10 VB|CFE10 VBUUR CFE10 VBUU| 50.5/22 |12/ 13
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB | CFE 10-1 VBUUR | CFE 10-1 VBUU| 66 |26 |12 | 13
16 |CFE12 VBR|CFE12 VB|CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30 |14 16
CFE 12-1 VBR|CFE 12-1 VB |CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1 VBUU| 117 |32 | 14|16
22 |[CFE16 VBR|CFE16 VB|CFE16 VBUUR CFE16 VBUU| 193 |35 |18 |22
24 |[CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR | CFE18 VBUU| 285 |40 | 20 | 24
o7 |CFE20 VBR|CFE20 VB CFE20 VBUUR|CFE20 VBUU| 505 |52 24 27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB |CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1 VBUU| 430 |47 |24 |27
33 |[CFE24 VBR|CFE24 VB CFE24 VBUUR| CFE24 VBUU| 900 |62 29 33
CFE 24-1 VBR| CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU [ 1220 |72 | 29 | 33
CFE30 VBR|CFE30 VB CFE30 VBUUR|CFE30 VBUU|2030 |80|35 |41
41 |CFE 30-1 VBR|CFE 30-1 VB |CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU |2 190 |85 |35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2 VBUU [ 2380 |90 | 35 | 41
F() HRAROHDECT. 321°—Y BRI NBROBEEHE T
@  EERE r ORIHETATY,
BE1. 25y RQUE G H1ommi FIREISHN (B8 T52) Be0ET. Z0fIE. 25y RESBICIHHERT (FU—

AZw L) B'&5D. SRR UHEICIEFENN DD FT .
JU=RZHALTVET,

1N=0.102kgf

353



IKOALDx07

ROHDS—tEHLT +O7CFKRE

(REFAEAIE - 5 v REmsR7 VAUt E

FY)=A=y TN

@TCFKREMR

RiDAS—5Rd, 15~35mm

CFKRE

CFKRE:*UUR  CFKRE:-UU

IKOALDx0O7

c | B G
Te
4
a zt{}} === © zii{{}
JI)=Z=y T )
s R
—— p— 7 RIDAS—9Rd,
(@bAH>—44%13—35mm ) s mm
" D FUE= () BHE
n5— )
5 &= =) R#Z e %iA
®
mm | HENS IS HES IS g | b | C | d
13 |CFKRE 22 R|CFKRE 22| CFKRE 22 UUR|CFKRE 22UU| 47 | 22 | ., | .
CFKRE 26 R |CFKRE 26 CFKRE 26 UUR |CFKRE 26 UU| 62| 26
15 | CFKRE 30 R| CFKRE 30| CFKRE 30 UUR CFKRE30 UU| 100 | 30 | |
CFKRE 32 R |CFKRE 32| CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU| 110 | 32
20 |CFKRE 35 R|CFKRE 35| CFKRE 35 UUR |[CFKRE35UU| 177 | 35 | 18 | 20
22 | CFKRE 40 R | CFKRE 40| CFKRE 40 UUR |CFKRE 40 UU| 264 | 40 | 20 | 22
oq |CFKRE 47 R CFKRE 47| CFKRE 47 UUR |CFKRE 47 UU| 397 | 47 | |
CFKRE 52 R |CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 | 52
og |CFKRE 62 R CFKRE 62| CFKRE 62 UUR CFKRE 62 UU| 823 | 62 | o | .o
CFKRE 72 R |CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU| 1150 | 72
CFKRE 80 R |CFKRE 80| CFKRE 80 UUR |CFKRE 80 UU| 1920 | 80
35 | CFKRE 85 R|CFKRE 85| CFKRE 85 UUR |CFKRE 85 UU| 2080 | 8 | 35 | 35
CFKRE 90 R |CFKRE 90| CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU| 2270 | 90
E() HUESE. NENEETLET,
® BRAHEOHDECT. 327~ BT T HERDBEZHE S A
@)  EBEr ORIHETETT.
BE V)L EORDDS—HNE d, B13mmU FRUY— LGS U— 2 EHALTVET, 20, & U—2EHA

354

UTHBOHFELBADT, EIEFEBEZ L TTHRLIZEL,

. BIRER  RAR B A 8| BEX S RAH
EBTE mm B\ | Mo | eiewE | oaeE | HERE
g f © @
3 =
G G| B | Bl |B|B |G g1 | H (.) e | B
max| max T'smin mm N-m| N N N
M10X1.0 | 12 |13.2| 36.2|23 10 (0.6 | 3 510305 | 16 13.0] 5430| 6890 | 6890
M12X1.5 | 13 |15.2| 40.2|25 11 |06 | 4 6| 0605 21 219 7910 9790| 9790
M16X1.56 | 17 |19.6| 52.1|32.5| 14 | 0.8 | 4 8| 0.6|1 26 58.5| 12000 | 18 300 |18 300
M18X1.5 | 19 | 21.6| 58.1|36.5| 16 | 0.8 | 6 8|1 1 29 86.2 | 14 800 |25 200 |25 200
M20X1.5 | 21 |25.6| 66.1140.5| 18 |0.8| 6 |10 | 1 1 34 119 20700 |34 600 |34 600
M24X1.5 | 25 |30.6| 80.1149.5/ 22 |0.8| 6 |14 | 1 1 40 215 30500 |52 600 |52 000
M30X1.5 | 32 |37 |100 |63 29 |1 6 |14 |1 1.5 | 49 438 45 400 | 85 100 |85 100
1N=0.102kgf
355




IKOALDx07 IKOALDx0O7

ROHDS—1EHNLT+0O7CFKRE [ NN il i Ay - VAN ke

4|
Q mi:@ i [CIES mi:{{}
HY=2=y T JY=Z=y T
R=500 CFKRE VR @f CFKRE---VR

= — - RDHS—542d, 13mm RIDAT—9MZEd, 15~35mm CFKRE:-V CFKRE:*VUUR CFKRE:--VUU
(mH>—4514813—35mm )

L OES (1 HE . WM BASN R A B EAB BAS
L=t HoEs 0 o= FEHE mm B3 k| Mo | CEE | RhaE | SeuE
- Y=L KR Y=L B s c Co

Q) ) B\
mm | BESE | EEe HESR EE g | D C | & G O B B G N N | N
CFKRE 22 VR|CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR |CFKRE 22 VUU| 48 | 22
X
13 | (T O 26 VR GFKRE 26 V| GFKRE 26 VUUR|GFKRE 26 vUu| 63 | 26 | 12 | ™3 M10%1.0 | 12 |13.2| 36223 | 10 |0.6 | 3 | 5|03|05| 16 | 13.0] 9570| 14500| 7920
CFKRE 30 VR|CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR |CFKRE 30 VUU| 101 | 30
15 | CEKRE 32 VR| GFKRE 32 V| GFKRE 32 VUUR | oFKRE 32 vuu| 111 | 32 | 14 | 15 M12X15 | 13 |15.2| 40225 | 11 |0.6 | 4 | 6 | 0.6/0.5| 21 | 21.9| 13500 19 700(13 200
20 |CFKRE 35 VR CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR |CFKRE 35 VUU| 180 | 35 | 18 | 20 M16X1.5 | 17 |19.6| 52.132.5| 14 |0.8 | 4 | 8 | 061 | 26 | 58.5/ 20700 37 600(23 200
22 |CFKRE 40 VR CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR |CFKRE 40 VUU| 269 | 40 | 20 | 22 M18X1.5 | 19 |21.6| 58.136.5| 16 (0.8 | 6 | 8 | 1 |1 | 29 | 86.2| 25300 51300(31 100
CFKRE 47 VR|CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR |CFKRE 47 VUU| 402 | 47
X1. . . . .
24 | RE 52 VRIGFKRE 52 V| GFKRE 52 VUUR | GFKRE 52vuu| 477 | 52 | 24 | 24 M20X1.5 | 21 |25.6| 66.140.5| 18 |0.8 | 6 |10 | 1 |1 | 34 |19 |33200| 64500/37 500
CFKRE 62 VR|CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR |CFKRE 62 VUU| 828 | 62
X . b ;
28 | (FLRE 72 VR OFKRE 72 V| GFKRE 72 VUUR | OFKRE v2 vuu| 1150 | 72 | 20 | 28 M24X1.5 | 25 |30.6| 80.149.5| 22 (0.8 | 6 |14 | 1 |1 | 40 |215 | 4660092 000[52 000
CFKRE 80 VR|CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR |CFKRE 80 VUU | 1920 | 80
35 |CFKRE 85 VR| CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR | CFKRE 85 VUU| 2080 | 85 | 35 | 35 M30X1.5 | 32 |37 (100 (63 |29 |1 | 6 |14 |1 |15| 49 |438 | 67700 [144000(85 900
CFKRE 90 VR|CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR |CFKRE 90 VUU | 2270 | 90
E() MUBSE. AEmAERERULED. 1N=0.102kgf
)  HRAEDHOETCT. 3275 FCRIHEROBEEHEDT A
® EEHE - ORNFEDECT.
BE JU—XEHALTLET.

356 357



IKOALT+07 IKOALZx0O7
ISl WPk du b (RIFEE(T & - 25y REBER/NAI U=

B3 r r
@ @) 1
a O a =t [ o HHESHHT— = e
\ X/ )
il : . %L
C Gy &
R=500 b R=500 B B,
B
( A5 v RE6—18mm ) CFES-BR CFES:--BR CFES-B CFES:BUU
R5YREd; 6~10mm AZYRREd; 12~18mm
FUES HE FEWE mMm HRAGR| BAR T B A BB X 8 8 K&
(BE) RO &b IV U | CIBEE| EBEE |FEEE
25y kg e Y—IUR " e ¢ Efu\ ‘ «
. B
mm | mEs® MR HESR M g |P|C | G |G| B B B2 B3 Cligi|& | H fomin mm [N-m| N N N
6 [CFES 6 BR|CFES 6 B|/CFES 6 BUUR|CFES 6 BUU| 185 |16 |11 | 6 M 6X1 8/12.2|/28.2|16 |—|0.6/—|—|30.3| 0.25 11 2.7 3660| 3650 | 1980
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR| CFES 8 BUU 285 (19 (11| 8 M 8X1.25/10(12.2(32.2({20 |—|0.6|—|—|4(0.3| 0.25 13 6.5 4250 4740 | 4670
10 CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR CFES10 BUU| 45 22 (12 |10 M10X1.25/12(13.2|36.2(23 |—|0.6|—|—|4 0.3/ 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU 60 26 (12 |10 M10X1.25/12|13.2|36.2|23 |—|0.6|—|—|4(0.3| 0.3 16 13.8 5430| 6890 | 6890
12 CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES 12 BUU g5 30 (14 |12 M12X1.5 |13|15.2|40.2|25 |6|0.6/4|3|6(0.6/0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR |CFES 12-1 BUU | 105 32|14 | 12 M12X1.5 |13|15.2|40.2|25 |6|0.6/4|3|6(0.6/0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
16 (CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES 16 BUU| 170 35 (18 | 16 M16X1.5 |17]19.6|52.1|32.5/8(0.8/4|3|6|0.6/ 0.5 26 58.5 |12000| 18 300 | 18 300
18 (CFES18 BR|CFES18 B|CFES 18 BUUR|CFES 18 BUU| 250 40 | 20 | 18 M18X1.5 [19(21.6|58.1(36.5/8(0.8/6|3 (8|1 | 0.6 29 86.2 (14800 | 25200 | 25 200
E() RHBAERDHDIETT ., 327X—Y RIS ITHIERDERFZHEE Ao 1N =0.102kgf

()  EEEr ORIFEPECT.
BE1. X5y REd pommEI &, B\EICHN (GlET52) HHDET. TOftld. REw ROERERICIEHT (I —
AZw ) B&HO. HERUIHEISHE DS XY,
2. Y—)UREDRS Y FE di BMOmmU TROY—)VERFITU—REHALTVET . ZTOME. TJU—RZHALT
358 WEBADT. EIEFEEZE U CSHERLEEL, 350



IKOALT#0O7 IKOALT 07
ASZA Ty Y vRENLT + O7 RN RN N VA = AN D k3

C

g2 %
Q S - c[ Q ) - ] © I:%n
G. / o G \\
R=500 B B, R=500 B B
B, Bi
( 2% v R23—20mm ) CF-WBR CF---WBR CF-WBUUR
AFYREd; 3~10mm AFYREd; 12~20mm
HUES BE T — BB | BARN | B4 8 | E4A8 | BB
(BE) ~ E| NIV U | BEEE | BEEE | FEEE
25y RE o S C Co
U—)b REE V—IURZ 0 2
mm 9 D C di G Gy B B | By | B3 | C1 | g o H mm N-m N N N
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 10 7 3 | M 3X0.5 5 8 17 9 — | 05 | — — | 2 6.8 0.34 1500 1020 384
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 12 8 4 M 4X%X0.7 6 9 20 11 = 0.5 = = 25 8.3 0.78 2 070 1590 834
CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 13 9 5 M 5X%X0.8 7.5 10 23 13 — 0.5 — — | 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 CF 6 WBR |CF 6 WBUUR| 185 | 16 | 11 | 6 |M6x1 | 8 1221282146 | og| — | — |3 | m 27 | 3660 | 3650 | 1950
ax | max
12.2 | 32.2
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 11 8 M 8X%X1.25 | 10 max | max 20 — 0.6 — — | 4 13 6.5 4 250 4740 4620
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 1 36.2 | 23 — 0.6 = — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
- max | max
CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 | 36.2 | 23 — 0.6 = — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 14 12 | M12X1.5 13 15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9790 9790
max | max
e CF 12-1 WBR CF 12-1 WBUUR 105 32 14 12 | M12X1.56 13 15.2 | 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9790 9790
max | max
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 35 18 16 | M16X1.5 17 :nga?( r5n2a;l( 325 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF18 WBR CF 18 WBUUR 250 40 20 18 | M18X 1.6 19 r2n1a§5( r5n8a;l( 36.5 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20X1.5 21 25.6 | 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
20 max | max
CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 24 20 | M20X1.5 21 25.6 | 66.1 | 40.5 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max
() EBREAROHDETT, 327X—TJ RI1BIRIIEBRDEFSHEE A 1N =0.102kgf

f@E1. X5y REJ PAmmUTEARNDSHOE B, XYY RE 4 B5mmll E1ommU T ER S v REEEBICHIN
($GIETST) BHOFRT, ATy R4 pM12mmll E@FRX S v REEBICIEEN (JU—XZvTIL) BHD.
SRR OIREICEHEND DD FRT .
2. Y—)UREDRS Y FE di BMOmmU TROY—)VERFITU—REHALTVET . ZTOME. TJU—RZHALT
360 WEBADT. EIEFEEZE U CSHERLEEL, 361



IKOALDx07 IKOALDx0O7

ASARNDyovHEALT 207 - A7V VAR [EEE RSP SN NG RS

C

< oE-H -] - I:Q“
. 7
/ & G \k
R=500 B B2
B
(2% v RE3—5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
HUES BE FETE mm MGBAR | mAHd | BEAE EAXH | 8 XH
(%) NOE| ML S| EREE | EREE | FEEE
A7V R bR W i c Co
Py ¥=vig " B
mm g blc|a G Gi R A mm | N-m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 | M 3X0.5 5 8 17 9 | 05| 2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 12 8 4 | M 4X0.7 6 9 20 11 05 | 25 8.3 0.78 1650 1270 834
CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 | M 5X0.8 7.5 10 23 13 | 05 | 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
A EHEAMEOHDETT. 327X—Y KI1BICRINEROERFSHEE A, 1N=0.102kgf

f@E1. X5y RE d) Bamml NI H D FB A A5 R d) HsmmlE. BEERICHIN (GRET>Y) hidhE T,
2. JU—RZEHALTVET,

362 363



IKOALDx07

SHEEERANLT 07 RPN A (D

7

IKOALDx0O7

B
M
T /
B Tji = LDI
o
= G
R=500 a
B
B
( % v RE6—30mm ) CF-RU1
FUES =1 FETE mm
(5%&)
ATV RE RESNR AEs R
g k= ()

mm 9 D C d) G G
6 CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185 | 16 11 6 | M 6X1 8
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 | 19 11 8 | M 8X1.25 | 10

10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 12 10 | M10X1.25 | 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12

12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 | M12X1.5 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 14 12 | M12X 1.5 13

16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 18 16 | M16X 1.5 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 20 18 | M18X 1.5 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 24 20 | M20X1.5 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 a7 24 20 | M20X1.5 21

24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 35 30 | M30X1.5 32

30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 35 30 | M30X1.5 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2220 90 35 30 | M30X1.5 32

E()  HREAFEOHDECTT ., 327X—I R1BITRINBRDEFZHET A

(3  EIRPEr ORIFETECT.

BE1. X5y REd B12mmBNE RS v REBOIHCEERY v INHHDE T TOMllE. 5w ROESBROHE(C

EBRY v INDSBDFET,
2. JU—RZEHALTVET,

CF-FU1
B | BAR | 2 A B | B & 8| 8 X &
T E| kL O | EREE | EREE | ERE
e S/ C Co
. =\
m%x rr?éx By | B3 | Ci | g | M1 | My |rsmin mm | N-m N N N

122 | 282/16 | — | 06 | — 03| 1 2.7 | 3660| 3650
122 | 322120 | — | 06 | — 03| 13 6.5 | 4250| 4740
132 362/23 | — | 06| — |M6X| 1 03| 16 138 | 5430 6890
132 36.2|23 | — | 06| — |075 03| 16 13.8 | 5430 | 6890
15.2 | 402/ 25 | — | 0.6 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
15.2 | 402|25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
196 | 52.1/325| 8 | 08 3 06| 26 | 585 |12000] 18300
216 | 58.1/365| 8 | 0.8 | 3 1 29 86.2 | 14800 | 25 200
25.6 | 66.1/405| 9 | 0.8 | 4 1 34 119 | 20700 | 34600
25.6| 661405 9 | 08 4 | oo | o | 34 | 119 | 20700 | 34600
30.6 | 80.1/495| 11 | 08| 4 | 18| 1/8 | 1 40 |215 | 30500 | 52 600
30.6 | 80.1/ 495| 11 | 0.8 | 4 1 40 |215 | 30500 | 52 600
37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100

1N=0.102kgf

365



IKOALDx07 IKOALDx0O7

BZBSTAN LT 07 EEEN SR A NP

C Cy t
c G
LT b L . L L L
(S &¢ +T— ) E
T ‘ ﬂirﬁ i i
R NI EEERCE: - R RRHIIE
B B, h
B B,
B
" 5
- CF-SFU---B CF-SFU---B
( AFy H§6—20mm) 25vREd; 6~10mm ZHYREd; 12~20mm
P TETE mm BAE%SE | mm EAD BB | BRAR
=) THEE | SEAE | FaRE
25y ER|  muEs ) f h ¢ ©
t
D B | B B L L H :
mm g Cla | Bl 2| @ ! 2 e | Tsmin | Di| wem | g | omn | @® | N N N
6 |[CF-SFU-6 B| 195 | 16 | 11 6 | 122 | 32 | 198 | 06 5 10 | 3 | 03| 03] 6 +g'°12 20 | 11 | 10 | 3660 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 122 | 32 | 198 | 06 5 0 | 4 |05 |o0s| 8| | 20 | 13| 10 | 420 4740| 4620
10 |CF-SFU-10 B| a4 22 | 12 | 10 | 132 | 33 | 198 | 06 5 10 | 4 | 05| 03] 10 0 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
CF-SFU-10-1B | 59 26 | 12 | 10 | 132 | 33 | 198 | 0.6 5 10 | 4 | 05 03] 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
jp |CF-SFU12 B| 9 | 30 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 6 | 1 06 | 12 20 | 21 | 10 | 7910 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B| 104 | 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 6 | 1 06 | 12 | 001 | 20 | 21 | 10 | 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 | 35 | 18 | 16 | 196 | 445 | 249 | 08 | 10 10 | 6 | 1 06 | 16 0 25 | 26 | 15 | 12000 | 18300 | 18300
18 |CF-SFU-18 B| 235 | 40 | 20 | 18 | 216 | 465 | 249 | 08 | 10 10 | 8 | 1 1 18 25 | 29 | 15 | 14800 | 25200 | 25200
o0 |CF-SFU-20 B| 435 52 | 24 | 20 | 256 | 505 | 249 | 0.8 | 10 0 | 8 | 1 1 20 | 40021 | 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 256 | 505 | 249 | 08 | 10 10 | 8 | 1 1 20 0 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600
() ERDEr ORIFETETT, IN=0.102kgf

#E1. X5y RE 4 PMommlI T BBISHT (BETSY) BHOET. TOMIE. X5 v ROEBICIEFMIT
(FU—=RX=ZwT)) B&HHET,
2. JU—RZEHALTVET,

366 367



IKOALDx07 IKOALDx0O7

IR Inbde] (REEE(IE - 25 v RERERNATUSE

Vv
t

“ t 1A jm
Q 6)7 [ o
j ] ' B
H B L i
— G
e ]
B B2
Bi
W SIRA —
(2% v RZE6—20mm ) .
B EFZHE mm IR | BARN | EXH | EAB | BAS
c5) IO | KLY | EEEE | EREE | 4ERE
25y R FUES @ S C Co
) ) =TI
D B B B H

mm g ¢ 4 G C1 max | max 2 G smin | m N-m N N N
6 CF 6 G 195 | 16 1 6 | M 6X1 8 | 122 | 282 16 0.6 3 0.3 1 2.7 3660 | 3650 | 1950
CF 8 G 295 | 19 1 8 | M8x125 | 10 | 12.2 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4250 | 4740 | 4620
10 CF10 G 475 | 22 12 10 | M10x1.25 | 12 | 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
CF 10-1 G 61.5 | 26 12 10 | M10%x1.25 | 12 | 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
12 CF12 G 95.0 | 30 14 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 | 9790 | 9790
CF12-1G 105 32 14 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 | 9790 | 9790
16 CF16 G 175 35 18 16 | M16%1.5 17 | 19.6 | 52.1 325 | 08 6 0.6 26 61.1 12000 | 18300 | 18300
18 CF18 G 255 40 20 18 | M18x1.5 19 | 21.6 | 58.1 365 | 0.8 8 1 29 89.2 14800 | 25200 | 25200
20 CF20 G 470 52 24 20 | M20x1.5 21 | 25.6 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20700 | 34600 | 34600
CF 20-1 G 400 47 24 20 | M20X1.5 21 | 25.6 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20700 | 34600 | 34600

H()  ARAGOHDETT . 3273—Y R1BTRTHEROBEIEHED v 1NZ0.102kgf

(3  EERPEr ORIFETECTT.
fEE1. COWZ(F, WELBIEHCEFRA. BIRRNUELLDIRIETR. BEALT 3OV ZFERLIEEL,
2. JU—RZHALTVET,

368 369



IKOALDx07 IKOALDx0O7

0|l s VN du b (R 15851 E - 25 v REERR; KA &

C

— _ [ )
F 15 B

NS

G
s N
B B>
Bi
W SIRE —
(X% v RB5—20mm ) CF-WB-/SG
BE =& mm WSEE | mA EEX CEY B AR
B2) S S EHEEE EHEE HEEE
29y RE FUES f C Co
@ B2\
D B B B H

mm g c |4 “ “ 1 ’ “ mm N-m N N N
5 |CF 5 WBUUR/SG| 103 | 13 9 5 | M 5%08 | 75|10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 |CF 6 WBUUR/SG| 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8 |12.2 max|28.2 max 16 0.6 3 1 2.7 3 660 3 650 1950
8 |CF 8 WBUUR/SG| 285 | 19 | 11 8 | M 8X1.25 | 10 |12.2 max 32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
10 |CF10 WBUUR/SG | 45 22 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12 |13.2 max/36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12 |13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 |CF12 WBUUR/SG | 95 30 | 14 | 12 | M12X1.5 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 | 14 | 12 | M12x15 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
16 |CF16 WBUUR/SG | 170 35 | 18 | 16 | M16X1.5 | 17 |19.6 max|52.1 max 325 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 |CF18 WBUUR/SG | 250 40 | 20 | 18 | M18X1.5 |19 |21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
o0 |CF20 WBUUR/SG | 460 52 | 24 | 20 | M20X15 |21 |25.6 max/66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 | 24 | 20 | M20X1.5 |21 |25.6 max|66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600

H()  ARAGOHDETT . 3273—Y R1BTRTHEROBEIEHED v 1N=0.102kgf

fRE ABLEEREBRICIL—JZHALTVEIDT. BHllFTEEE .

370 371



IKOALZ0O7 IKOALZ70O7
\|EAHLT+0O7 CFCB [Eeiabies

r.
1 J L
Q N - _ _
G 9 i
17
'I-ﬂ’ ~d
W /54 o '
( A%y BFE8—12mm ) CFC--BUUR CFC--VBUUR HETSYYF v
FUBES B2 FEHE mm SRR RART R X BE X #R KX &
(BE) i ERMILVW IV ERTE|ERTEFETE
=)
AFYRE HESH 0 f Cc Co
{RiFERIE T3
mm 0| D | Cldi |yl B|C T ey G b o | @ | W B R mm IN-m| N N N
CFC 8 BUUR — 27 | 19 11 8 |12.2/18.3| 0.6 | 7~11(13) | 2.2 M3x0.5| 3.3 6.4 3.3 3 12 13.9 9.2 13 1.7 4 250 4740 3 860
8
— CFC 8 VBUUR| 28| 19 11 8 |12.2/18.3| 0.6 | 7~11(13) | 2.2 M3x0.5| 3.3 6.4 3.3 3 12 13.9 9.2 13 1.7 8170 | 11 200 3 860
CFC10 BUUR — 42 | 22 12 10 [13.2|21.3| 0.6 | 9~14(17)| 2.7 M4x0.7 | 4.4 7.9 4.4 4 14 171 | 12.0 16 4.0 5430 6 890 6 890
— CFC10 VBUUR| 43| 22 12 10 [13.2|21.3| 0.6 | 9~14(17)| 2.7 M4x0.7 | 4.4 7.9 4.4 4 14 171 | 12.0 16 4.0 9570 | 14 500 7 060
10
CFC 10-1 BUUR — 56 | 26 12 10 [13.2|21.3| 0.6 | 9~14(17)| 2.7 M4x0.7 | 4.4 7.9 4.4 4 14 171 | 12.0 16 4.0 5430 6 890 6 890
— CFC10-1 VBUUR| 57 | 26 12 10 [13.2|21.3| 0.6 | 9~14(17)| 2.7 M4x0.7 | 4.4 7.9 4.4 4 14 171 | 12.0 16 4.0 9570 | 14 500 7 060
CFC12 BUUR — 88 | 30 14 12 [15.2|24.3| 0.6 |10~15(19) | 3.2 M5x0.8| 5.4 94 5.4 5) 19 22.4 | 13.6 21 7.9 7910 9790 9790
— CFC12 VBUUR| 90| 30 14 12 [15.2|24.3| 0.6 |10~15(19) | 3.2 M5x0.8| 5.4 9.4 5.4 5, 19 22.4 | 13.6 21 7.9 13500 | 19700 | 11300
12
CFC 12-1 BUUR — 99 | 32 14 12 [15.2|24.3| 0.6 |10~15(19) | 3.2 M5x0.8| 5.4 9.4 5.4 5 19 22.4 | 13.6 21 7.9 7910 9790 9790
— CFC 12-1 VBUUR| 100 | 32 14 | 12 |15.2|24.3| 0.6 |10~15(19) | 3.2 M5x0.8| 5.4 9.4 5.4 5 19 | 224 | 13.6 21 7.9 13500 | 19700 | 11300
E()  RIRIL S TEYS D AIREREE C Y. IEMAICDEF UL TCE, 33IR—IR7ZSHTROD L. 1N=0.102kgf

BIRANAENNERIL b GBEXD12.9) ZHEEKRCTHELES.

372 373



IKOALDx07 IKOALDx0O7

SZ7Fa7hL7 107 EEE RPN ANCVND S
23 - A5y RERER/ AU &

C
a ) .V_:q
ﬂ : ﬁ © a ﬁ 5
N Gi I s - ‘%—:4
Ci Ci §\
B B2 B B
Bi B
w R0
(& vy RE2—6mm ) ors CFey
HUES HE EEJE mMm BB | M | BEAH | EXEHE | R KE#
(8%&) I & | ML | EEEE | EREE | FERE
25y RE o o S C Co
% %E R E L ..\: (1) %lj\
D
mm g C dy G G B B B Cq H mm N - om N N N
2 CFS 2 = 0.6 45| 25 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 V 0.6 45| 25 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 25 — 5 3 25 | M2.5X0.45| 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 351
. = CFS 25V 5 3 25 | M2.5X0.45| 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1000 1080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.56 6 0.7 1.3 5.8 335 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 919
— CFS4 V 4 8 5 4 M4 X0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 2 370 3000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 X0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 X0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2200 2 150
— CFS6 V 13 12 7 6 M6 X1 6 15 215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 4610 6 250 2 150
E()  REEAEDOHDETT. 327X—Y R1BIIRIMBROEFSZHET Ao 1N=0.102kgf

f@E1. JHNEHDFEA.
2. JU—RZEHALTVET,

374 375



IKOALDx07 IKOALDx0O7

S=PFATALTAO7 - X7 YL ARE [ S
HC 5 - X5y RRE BN E

.
N =

D

A

B B2 B B
Bi Bi
w RO
( & v RE2—6mm ) crer Fery
HUES BE FEFE mm DR | BXEd | EX® | EXH | R KA
(BE) OE | MY | EREE | EREE | FEEE
25y RE — P S C Co
RisaefiE e ™ i1
D
mm g C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 M2 X04 | 2 4 8 4 | 07 | 09 4.3 9.1 230 161 161
— CFS2 FV 06 | 45| 25| 2 M2 X04 | 2 4 8 4 | 07 | 09 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F — 5 3 25 | M2.5X0.45 | 25 | 45 9.5 5 | 07 | 09 4.8 18.7 342 281 281
: — CFS 2.5 FV 5 3 25 | M2.5X0.45 | 25 | 4.5 9.5 5 | 07 | 09 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 X05 | 3 5.5 11.5 6 | 07 | 1.3 5.8 33.5 504 488 484
= CFS3 FV 2 6 4 3 M3 X05 | 3 5.5 11.5 6 | 07 | 1.3 5.8 33.5 1140 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4 X0.7 | 4 7 15 8 | 1.0 | 1.5 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV | 4 8 5 4 M4 Xx0.7 | 4 7 15 8 | 1.0 | 1.5 7.7 77.7 1900 2 400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 X08 | 5 8 18 0 | 1.0 | 2 9.6 158 1250 1480 1480
— CFS5 FV 7 10 6 5 M5 X0.8 | 5 8 18 0 | 1.0 | 2 9.6 158 2540 3760 1570
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 | 1.2 | 25 11.6 268 1670 1760 1760
— CFS6 FV | 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 | 1.2 | 25 11.6 268 3690 5 000 2 150
E() BERAEOHFOETY, 327°—Y RIBORIFRRDEFSHFE . 1N=0.102kgf

f@Z1. JHNEHDFEA.
2. JU—RZEHALTVET,

376 377



IKOALDx07 IKOALDx0O7

ASARDy Y vEZZ7F a7 HLT 107 EEEIEREEPN S AR RS
F8C 5 - A5y RERER;NAITUGE

C

H N

LT, 1T = - Q # a1t f/ bI
Ry = Sea :
H = H
o 7 %
c, = a
B B B B2
B Bl
(X% v FE1.4—6mm ) CFS14 Wy CFS- W
HFUES =1 FEFE mm DR | BXEd | EX® | EXH || R KA
(BE) D NIV o | EEEE | EEEE | FEGE
2y RE f C Co
otz BT M| p =1\
- {R¥EFER(T i g C dq G Gy B B B Ch H mm N - cm N N N
14 — CFS 1.4 WV 0.35 4 1.7 1.4 | M1.4X0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 45 | 25 2 M2 X0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 25 | M25X045 | 25 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 X0.5 3 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W — 7 10 6 5 M5 X0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2200 1920
F() BREAFOHDETT. 327X—Y K1BITRINBROEIFSHEEA. 1N=0.102kgf

f@E1. JHNEHDFEA.
2. JU—REHALTVLET,

378 379



IKOALT#0O7 IKOALT 07
ASANDy Y pREIZFFATALTAO7 - A7V VARAE RPN AN N

C

i s £ i oI
f M - IZZ
G
o Z
B B:
Bl
(2% vy RE2—6mm ) CFS-FW
BHE EFETE mm BIEER | BAME | 258 | EXEE | R K&
(E25)) DI ML o | EREE | EREE | FEG=E
AR5y RE FUES f C C()
" B\
mm g D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 Fw 0.6 45 | 25 2 M2 X0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
2.5 CFS 25 FW 1 5 3 25 | M2.5X0.45 25 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FwW 2 6 4 3 M3 X0.5 3 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 Fw 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 X0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1370
6 CFS6 FW 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5 225 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
F() BREEOHFDETT, 327°—Y FR1BITRIMBROEIFSHET Ao 1N=0.102kgf

f@E1. JHNEHDFEA.
2. JU—RZEHALTVET,

380 381



IKOALDx07 IKOALDx0O7

Ll S IC Y P dn b $5C 5 - X5 v RERERVEINETE

c < 5,
£2 |
H M, M % T
T il T 3 I
Q $ ] N I | E B Q} S S ENNAC R | N — -
- N < § 1l
Tkl PR ZIN
R=500 B By R=500 B By
Bl Bl
s NUCF--BR NUCF--BR
( A5 v BE10—30mm ) Z5wREd; 10mm Z5YREd; 12~30mm
BE FETE mm BFRAGR RAHET BEXF BEXEH R K&
BE) D ~IL o EgEE EIGTEIE HAEE
25y RE BUES S C Co
O] b B | Bl | B B S\
mm g €| a@ “ G1 max | max | "’ 3G & | & | H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5300
NUCF 10-1 BR 58 26 12 10 | M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1 BR 97 32 14 12 M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16 X 1.5 17 19.6 | 52.1| 325 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 | M18 X 1.5 19 21.6 | 58.1| 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1 BR 384 47 24 20 | M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24 X 1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35200
NUCF 24-1 BR | 1020 72 29 24 | M24 X 1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF30 BR | 1600 80 35 30 M30 X 1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2 BR| 1970 90 35 30 | M30 X 15 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
F() BREEOHFDETT, 327°—Y FR1BITRIMBROEIFSHEE Ao 1N=0.102kgf

RE1. X5y REJ P1ommBI &, BEBICHAN (BETS5Y) BHDET. TDftE. A5 ROESICIEHNR
(FU=RZwT) B&Hb. ARRUHEICIFHNDSHDET,
2. JU—R=ZHALTVET,

382 383



IKOALT+07 IKOALZx0O7
1 VFRALT 07 R Rl N YAV VAN kg

Bs AT A
Y | <
I L) * L 7
N | B
bl = i) g
/ Gi
_R=500 o N
B B:
( 19‘/ l\ 4 826 22 225mm ) CR---BR CR:--B CR--:BUUR CR---BUU
@I HUES HE =& mm(inch) BB |BARIE & B8 & &
9y K (8E) ~ s & | NV O EREE | eEE
Y=L KR Y= o . ; o | o 5 . = C | G
(noh)| masm | msom | mmsm | EWsw | 9 luRe| ™! max | 32 B | & & " |mmiinch)[N-m| N | N
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 |12700( /)| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6350 ( /) 10.2040) | 12700 ( 2 | — (=)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(s) 0397 (%)| 8334(%)| 1.4 | 2520| 2140
“““|CR 81BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 | 12700( V)| 9525( ¥s)| 4826  |N0.10-32| 6350 ( 7. 10.90043) | 15875 ( 75) | — (—)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(%) 0397 (%)| 8334(%)| 1.4 | 2520| 2140
6.350 [CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 | 15875( ¥y)| 10319( %) 6.350(%)| "s-28 | 7938 ( %) 11.80046) | 15875 ( 75) | — () 0.794 (%) (=) — (=) 3175(¥s)| 0397 () 11509 (*)| 3.4 | 3650 3670
(") |CR10-1 BR|CR10-1 B|CR 10-1 BUUR [CR 10-1 BUU| 21 | 15875( ¥s)| 11.112( %) 6.350 (/)| Y:-28 | 7.938 ( %) 12.5(049) | 19.050 ( Yo | — (-)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(Ys) 0397 (%)| 11509 (*)| 3.4 | 3650| 3670
9.525 |CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |19.050( ¥)| 12700( Y2)| 9525(%s)| *s-24 | 9525( ¥s) 14.200.56) | 22.225 ( s | 6.350( /1) 0.794 (o) | 4762 (%) | 2381 (%) | 4762 (%:)] 0.794 ('%)[ 13494 ( "4)| 10.8 | 4420| 5110
(%) [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 | 22225 7s)| 12700( V)| 9525(%s)| 3s-24 | 9525( %) 14.2(0.56) | 22.225( 75) | 6.350(7.) 0.794 (%) | 4762 (%s) | 2.381 (%) | 4762 (%) 0.794 (%] 15.081 (“%4)| 10.8 | 4790| 5810
11.112{CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73| 254001 )| 15875( ¥s)| 11.112(%)| "he-20 | 12700 ( Ys) 17.3(0.68) | 25400 (1 )| 6.350(74)]0.794 (%) | 4762 (%s) | 3175 (Vs) | 6350 (V4)] 1.191 (%) 17.859 ( %)| 17.4 | 881010 800
(’he) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 | 28575(17s)| 15875( %s)| 11112 (%s)| "he-20 | 12700 ( 72) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(74)] 0.794 (%) | 4762 (%s) | 3175 (Vs) | 6350 (/4)] 1588 (¥:)| 19.080 ( ¥:)| 17.4 | 918011 600
12700/ CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 | 31.750(17)| 19.050( ¥.)| 12700 (¥3)| -20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750 (1) | 7.938(%:)| 0.794 () | 4.762 (%) | 3175 (/s) | 6.350 (/)| 1,588 (%4s)| 21.828 ()| 27.7 |14 200| 16 000
(") [CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 | 34.925(1 %) 19.050( ¥.)| 12.700 (V2)| Y=-20 |15.875( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (1 /4) | 7.938(%)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3175 (V) | 6.350 (,)| 1588 (Y4s)| 21.828 ()| 27.7 |14 200| 16 000
15.875{CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 | 38.100(1/2)| 22.225( 7s)| 15.875(%s)| “ls-18 | 19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1 /2) | 9.525(75)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1.588 (%4s)| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600|24 300
(%) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 | 41.275(17%s) 22.225( 7s)| 15875 (7s)| *s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.60.93) | 38100 (1Y) | 9.525(%5)| 0.794 (%) 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1588 ()| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600|24 300
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 | 44450(1%.) 25.400(1 ) 19.050 (.| 3s-16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17,) | 11.112(%5)] 0.794 ('5) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%s)| 1588 (4:)| 32.543 (1%)| 100 | 25 100| 38 200
(%) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.625(17s) 2540001 )| 19.050 ()| ¥:-16 | 22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1) | 11.112(%:)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1588 (4:)| 32.543 (1%)| 100 | 25 100| 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 |50800(2 )| 31.750(17,)| 22.225(7s)| 7ls-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) | 50.800 (2 )| 12.700(2)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 4762 (%) | 11.112 (%s)| 1588 (4s)] 37.306 (1%)| 162 |32 500| 63 900
() |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 |57.150(2 )| 31.750(1 )| 22.225(7s)| Tls-14 | 25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800 2 ) | 12.700(":) 0.794 (%) | 4762 (%s) | 4.762 (%) | 11.112 (%s)| 1,588 (%s)| 37.306 (1%)| 162 |32 500| 63 900
() BRAKOHDETT . 3278—Y F13CRT HREDEFSHES e 1N0.102kgf

BE1L X5y REd D6.3smml NEHNNA DD FBA. TDMblE. X% ROARKRUHEISHAND DD F T,
2. JU—RZEHALTVEFET,
3. BRAEHBEECDVTE. IKOICESBULEDELIZEL

384 385



IKOALT#0O7 IKOALT 07
1 VFFRNLT + 07 R RN R

Bs e AT
1 1 -
; 5 i t I I
- J ! ‘:‘} 7 . . Hm it ) }‘1 *:%T‘
¥ | 4
= Vit
/ Gi
R=500 *‘Q R=500 &
B B2
( 2% v Ri24.826—22.225mm ) CR-R R CR-UUR CR--UU
@I HUES HE FEWE mm(inch) EIEER [BARI R & B8 £ &
9y K (8%) 5 & | b L |eiEEE EEEE
¥—Jb Rz =V 0! 5 c d G G B %JI(J\ < “
(mch) WESR | OEse | mEsee | Pmsee | 9 " UNF ! max | B2 LB © & | & " |mminch) [N - m]| N N
1.8% CR 8 RCR 8 [CR 8 UUR|CR 8 UU| 9 |12700( /)| 8731( ") 482  |No.10-32| 6350 ( /) 10.2040) [12700( 2| — (=) 0.794 ()| *3175(Vs)| — (=) 0397(%)| 8334(%)| 1.4 | 2520| 2 140
““"ICR 8-1R|CR 8-1|CR 8-1UUR|CR 8-1UU| 10 |12700( )| 9525( ¥s)| 4826  |No.10-32| 6350 ( /) 10.9(0.43) | 15875 ( 7s)|  — (=) 0.794 (%)) #3%(Ys)|  — (—)| 0.397('%)| 8.334( )| 1.4 | 2520| 2140
6.350 (CR10 R|CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15875( ¥y)[10.319( )| 6350 (/)| ¥.-28 | 7.938 ( %) 11.800.46) [15.875 ( 7s)| — (=) 0.794 (%)| *317(Vs) — ()| 0.397(%)[11.509( *)| 3.4 | 3650| 3670
() |CR10-1 R|CR10-1| CR10-1 UUR | CR10-1 UU | 21 [15875( %) 11.112( %;)| 6350 ()| V:-28 | 7.938 ( %) 12.5(0.49) [19.050 ( 7)| — (=) 0.794 (%)| *317(/s) — ()| 0.397(%)[11509( *)| 3.4 | 3650| 3 670
9525 |CR12 R|CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 [19.050( ¥1)|12700( Y2)| 9525 (%) | ¥s-24 | 9525 ( ¥s) 14.20056) [22.225 ( 7s)| 6350 (/4] 0.794 ()| 4762 (%) 2.381(%)| 0.794(%)[13.494( ")| 10.8 | 4 420| 5110
(%) [CR14 R|CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 |22.225( :)|12700( V.)| 9525 (Vs | ¥s-24 | 9525 ( %) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350 (V)| 0.794 (%)| 4762 (%s) 2.381(%)] 0.794(%)|15.081( )| 10.8 | 4790| 5810
1.112|CR16 R|CR16 |[CR16 UUR|CR16 UU| 73 |25400(1 ) 15875( ¥5) 11.112 (%) | %-20 | 12700 ( %) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350 (V)| 0.794 (%)| 4762 (%s)| 3.175(Ys)| 1.191(%)|17.859( )| 17.4 | 8810(10 800
(h9) |CR18 R|CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |28575(17)|15875( ¥s)[11.112 (%) | %-20 |12700 ( 72) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350 (V)| 0.794 (%)| 4762 (%) 3.175("s)| 1.588(%s)|19.050( %J)| 17.4 | 9180(11 600
12700/CR20 R|CR20 |CR20 UUR|CR20 UU| 132 |31.750(17,)|19.050( ¥.)[12.700 (Vs)| ¥:-20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750 (1:)| 7.938(%)| 0.794 ('4)| 4762 (%) 3.175(s)| 1.588(%)[21.828( %)| 27.7 |14 20016 000
() [CR22 R|CR22 |CR22 UUR|CR22 UU| 157 |34.925(1%)19.050( ¥.)|12.700 (") | ¥:-20 | 15875 ( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (1 /1) 7.938 (%s)| 0.794 ()| 4762 (%) 3.175(7s) 1.588(%:)|21.828( %) 27.7 |14 200|16 000
15.875/CR24 R|CR24 |CR24 UUR|CR24 UU | 225 |38.100(1 ") 22.225( 75)| 15.875 (%s) | ¥s-18 |19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1 /)| 9525 (¥s)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969( %) 1.588(%:)|26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
(%) |CR26 R|/CR26 |CR26 UUR|CR26 UU| 260 [41.275(17%) 22.225( 7s){ 15875 (7s) | 7s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (12)| 9525(%5)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969(%)| 1.588(%)[{26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
19.050/CR28 R|CR28 |CR28 UUR|CR28 UU | 365 |44450(1%.) 2540001 ) 19.050 (¥.)| ¥:-16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1%:)| 11.112(%)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969(%:)| 1.588(%)|{32.543(1%)| 100 |25 100 |38 200
(%) |CR30 R/CR30 |CR30 UUR|CR30 UU|410 [47.625(17) 2540001 )[19.050 (%) | ¥.-16 |22.225 ( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1 74)| 11.112(%s)| 0.794 ()| 4762 (%4s)| 3.969( %) 1.588(%:){32.543(1%)| 100 |25 100|38 200
22.225|CR32 R|CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 (5080002 )|31.750(17)|22.225 (7s) | "s-14 |25400(1 ) 33.5(1.32) |50.800 (2 )| 12.700(72)| 0.794 ("%.)| 4762 (%s)| 4.762(%:)| 1.588(%)[37.306(1%)| 162 |32 500 |63 900
(5) |CR36 R|CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2Y)31.750(1 )| 22.225 (7s) | 7s-14 | 25400(1 ) 33.5(1.32) [50.800 (2 )| 12700 (V)| 0.794 ()| 4762 (%:)| 4.762(%)| 1.588(%:){37.306(1%)| 162 |32 500|63 900
#() BRAEOBHOETT, 3275—J RBCRTHEROEFSHF e 1N0.102kgf
BE1. 25w RE d, 56.35mmU T+ ENFE RS v REBOITHIHDDET. ZOMIE. 25w ROBE. AEROHE
(DB DET.

2. JU—ZEHALTLET.
3. BABHEHEICOVTIE, KOICBMLEDELZEL

386 387



IKOALDx07 IKOALDx0O7

A VFFRNLT #+0O7 el I\_E"B/\%/\ﬁ:\"

==

2t AR S < N s

/
R=500 el M N
B B2
( A5y FE4.826—22.225mm ) CR--VBR CR--VB CR---VBUUR CR---VBUU
@I HUES 58 EZF% mm(inch) R | BAR|E £ B8 & &
9y K (2) s E| RV O EEEE | eEEE
. - . ’ S C Co
=) RRZ Paad%iA ) —
D © B Ul
(inch) wENE |PEse | wEss | mEsem | 9 ¢ a4 kel @ max | % B a | & | & 1 " Imm(nch)| N-m| N N
1.8% CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9|[12700( V)| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( /) 10.20.40 [12700( 7o) — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(%s)] 0.397 (%) 8.334(%4)| 1.4 | 4260| 4750
““““|CR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10|12.700( /) 9.525( ¥s)| 4826  |No.10-32| 6.350( 7. 10.9(0.43) [ 15875 ( 7s)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(%s)] 0397 (%) 8.334(%)| 1.4 | 4710| 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19|15.875( )| 10.319( ") 6.350(%)| ¥.-28 | 7.938( %) 11.800.46) | 15875 ( 7s)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys)] 0.397 (%) 11509 (*)| 3.4 | 5830| 7 660
(%) |CR10-1 VBR|CR 10-1 VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU| 21| 15.875( %) 11.112( %) 6.350( /)| V.-28 | 7.938( %) 12.50.49) [19.050 ( 7.)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(s) 0.397 (%) 11509 (*4)| 3.4 | 6340| 8530
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36|19.050( 7.)| 12700( /)| 9525(7:)| Vs-24 | 9525( ¥y 14.200.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350(74)| 0.794 (') | 4762 ()] 2381 ()| 4762(%) 0794 (%) 13.494("4)| 10.8 | 8710|12 300
(%) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47|22.225( ¥s)|12.700( ¥:)| 9525(%s)| ¥s-24 | 9525( s) 14.2(0.86) | 22.226 ( s)| 6.360(74)) 0.794 (%) | 4762 (%) 2381 ()| 4762(%:)] 0794 (%) 16.081 ()| 10.8 | 8710|12 300
11.112{CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 742540001 )| 15.875( %s)[ 11.112(%)| %-20 | 12.700( Ys) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(4) 0.794 (‘) | 4762 (%:)| 3175 (Vs)| 6.350( )| 1191 (%] 17.859 ()| 17.4 |13 10022 700
(’hs) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU|101|28.575(1/s)| 15.875( ¥s) 11.112(%s)| %-20 |12.700( 72) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350("4) 0.794 (Y4) | 4762 (%:)| 3175 (Vs)| 6.350(4)| 1588 (%) 19.050 ( 7.)| 17.4 |13 10022 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU|137|31.750(1.)| 19.050( ¥.)| 12.700(%s)| ¥:-20 |15875( %) 20.4(0.80) |31.750 (1Y) 7.938(7%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3475 (/) 6.350(".)| 1588 (%) 21.828 ()| 27.7 |23 600|31 700
(") |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU|160 |34925(1%s)| 19.050( %) 12.700(/2)| ¥»-20 | 15.875( 7s) 20.4(0.80) | 31.750 (17:)| 7.938(7%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3175 (Vs)| 6.350(Y.)| 1588 (%) 21.828 (¥%)| 27.7 |23 600|31 700
15.875|CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR|CR24 VBUU|230 (38.100(17.)| 22.225( 7s) 15875 (7s)| 7s-18 | 19.080( 7.) 23.60.93) |38.100 (1) 9525(7s) 0.794 (%) | 4762 (%) 3969 (%) 7.938(7%s)| 1.588 (%) 26196 (1%)| 55.7 |28 200|40 100
(%) |[CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU|265 |41.275(17:)| 22.225( 7)) 16.875(%:)| 18 | 19.080( ) 23.6093) 38100 (12)| 9525(75) 0.794 ("4) | 4762 (%) 3969 (%)| 7.938 (%)) 1.588 (4:)26.196 (1%)] 55.7 |28 200|40 100
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372|44450(1%.) 254001 )| 19.050(%.)| ¥:-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (17,)| 11.112(%:) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%:)| 1588 (%:)|32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
(%) [CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418|47.625(17s)|25.400(1 )| 19.080(%.)| ¥.-16 |22.225( Vs 26.8(1.06) | 44.450 (17,)| 11.112(%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%:)| 1588 (%:)]32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
22225/CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|62750800(2 ) 31750(17)| 22.225(7s)| 7s-14 | 25400(1 ) 33.5(1.32) 50800 (2 )| 12.700("/2) 0.794 (%) | 4762 (%) 4762 (%) 11.112(%:)] 1888 (4:)37.306 (1%)| 162 |45 70080 600
(%) |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759|57.150(2".) 31.750(1 %)) 22.225(7s)| 7s-14 | 2540001 ) 33.5(1.32) 50800 (2 )| 12.700("2) 0.794 (%) | 4762 (%) 4762 (%)) 11.112(%:)] 1588 (4:)37.306 (1%)| 162 |45 70080 600
#() BRAEOBHDETT, 3275—J RBCRTHEROEFSHF T e 1N=0.102kgf

BE1. X5y RE d D6.3smml NEHNNA DD FBA. TDMblE. X% v ROARKRUHEISHAND DD F T,
2. JU—RZEHALTVEFET,
3. BRAEHBEEICDVTE. IKOICBSELELEEEW

388 389



IKOALDx07 IKOALDx0O7

A VFRNLT +0O7 [ AN - VAN - VAN P ks

C [
B3 xl “ “
%/ ﬂ £2 0 [} “/ a;]_ v _:%
1o B A=t o =Nl
M b I =5 A
C1
R=500_~ 5 B
( 2% v Ri24.826—22.225mm ) CR--VBSR CR-VBS
FUES =8 FEE mm(inch) BB RAMM 2 X 8 B X &
29y RE ) ~ EIN L U | CRHEE | BIEEE
_ . o S C C
mm | ASART Y e —EY—=ILR | (1 = 0
(inch) masis | mmse | 9| D ¢ q | Re| O | x| B2 Bs G 81 4 f&f r mr?]s—(‘ilrjlc\:h) N-m| N N
4526 CR 8 VBSR|CR 8 VBS| 9|12700( )| 8.731( ")| 4826  |No.10-32| 6.350( ¥)|10.2(0.40) 12.700( Y2) — ()] 079%(%) | — (=) — (=) 3175 (%) 0397 (%)| 8.334( %) 14| 3790 | 4100
CR 81 VBSR|CR 8-1 VBS| 10|12.700( .)| 9.525( ¥s)| 4826  [No.10-32| 6.350( )| 10.9(0.43) 15.875( ¥s) — ()] 079(%) | — (=) — ()| 3175 (%) 0397 (%)| 8.334( %) 14 | 4260 | 4750
6.350 |CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19|15.875( 7s)[10.319( %)| 6.350( /)| Y:-28 | 7.938( %:)| 11.8(0.46)| 15.875( ¥s) — ()] 079%(%) | — (=) — (=) 3175 (%)| 0397 (%) 11.509( %) 34 | 5310 | 6780
(%) |CR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21|15.875( ) [11.112( %)| 6.350(%)| V:-28 | 7.938( %)| 12.5(0.49)[19.050( ¥.) — ()] 079%(%) | — (=) — (=) 3175 ()| 0.397 (%) 11.509( %) 3.4 | 5830 | 7660
9525 |CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34[19.050( 7,)[12.700( »)| 9.525(%s)| ¥-24 | 9.525( )| 14.2(0.56)|22.225( 7s) 6.350 (V:) | 0.794(%) | 4762 (%) | 2.381 (%)| 4.762 (%)| 0794 ('%)| 13.494(%)| 10.8 | 7400 | 11100
(%) |CR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45 22.225( 7127000 )| 9525(%)| w24 | 9525 ¥)| 14.20.56)|22.225( 7y) 6.350 (V:) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 2.381 (%)| 4.762 (%)| 0794 ('%)| 15.081("%)| 10.8 | 7400 | 11100
11.112|/CR 16 VBSR|CR 16 VBS| 73|25.400(1 )|15.875( s)|11.112(%s)| %-20 [12.700( ¥2)|17.3(0.68)| 25.400(1 ) 6.350 (i) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (Vi)| 1.191 (%)| 17.859( %) | 17.4 | 12,000 | 20,300
() |cR 18 VBSR|CR 18 VBS|100|28575(17s)|15.875( 73| 11.112(%)| %-20 |12.700( 12)[17.300.68) 25.40001 ) 6.350 (i) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (V,)| 1.588 (%4)| 19.050( 7.)| 17.4 | 12,000 | 20,300
12.700/CR 20 VBSR|CR 20 VBS|136|31.750(17.)|19.050( ¥.)|12.700(/s)| Y:-20 |15.875( s)|20.4(0.80)|31.750(1 /) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (V,)| 1588 (%4)| 21.828( %) | 27.7 | 22,000 | 29,000
(%) |cR 22 VBSR|CR 22 VBS| 159 |34.925(1%:)(19.050( ¥,)|12.700(%)| 7:-20 |15.875( ¥)|20.4(0.80)|31.750(1 /) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (V,)| 1588 ('4)| 21.828( %) | 27.7 | 22,000 | 29,000
15.875/CR 24 VBSR|CR 24 VBS|230(38.100(172)|22.225( 7s)|15.875(7s)| 718 [19.050( ¥.)|23.6(0.93)|38.100(1 /2) 9525 (s) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 ()| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
(%) |CR 26 VBSR|CR 26 VBS|265 |41.275(17:)(22.225( 7)|15.875(%)| 718 |19.050( ¥.)|23.6(0.93)[38.100(1 /2) 9525 (s) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 ()| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
19.050/CR 28 VBSR|CR 28 VBS|368|44.450(1%.)|25.400(1 )|19.050(%.)| ¥--16 |22.225( s)|26.8(1.06)|44.450(1%.) 11112 (%) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%) 32.543(1%)| 100 32,200 | 49,500
(%) |cR 30 VBSR|CR 30 VBS|413|47.625(17:)|25.400(1 )[19.050(%.)| ¥:-16 |22.225( )| 26.81.06)| 44.450(1%,) 11112 (%) | 0794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%)| 32.543(1%) | 100 32,200 | 49,500
29.995/CR 32 VBSR|CR 32 VBS|620(50.800(2 )|31.750(1:)|22.225(7s)| 7s-14 |25.400(1 )|33.5(1.32)/50.800(2 ) 12700 (Vo) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4.762 (%s)| 11.112 (%s)| 1.588 (%s)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
(%) |cR 36 VBSR|CR 36 VBS|753|57.150(27)|31.750(1) (22.225(%)| 714 |25.400(1 )|335(1.32)50.800(2 ) 12.700 (Vo) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4.762 (%)| 11.112 ()| 1.588 (%)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
F()  HREAEOFHFDETY, 327%—J K13ITRINBROEFSHEL A 1N0.102kgf

BE1. X5y RE d D6.3smml NEHNNA DD FBA. TDMblE. X% v ROARKRUHEISHAND DD F T,
2. JU—RZEHALTVEFET,
3. BRAEHBEECDVTE. IKOICBELEDE L ZE0,
4. REBMNSFCFRFHENE +CIL—THHRECELORE. IKOICSHELEDEZEL,

390 391



IKOALDx07 IKOALDx0O7

Ve INEIRVA ST D - RS AI\ERE

"
&
.
.
JJ
-y

“ ” - | ” —

d
Iy

/ Gi
R=500 *Q R=500 &
B B2
( Z?‘J I\ 4 826 31 750mm ) CR---VR CR:---V CR:---VUUR CR---VUU
@I HUES 58 EEFE mm(inch) SRR | BARE & B8 & &
A5y K (2) s | L O\ EEEE | eRaE
. - . ’ f c Co

mm =L RRZ —)VRz 0] =
: G B kesd
(inch)| sasie |mmswe| masw | mEsw | 9| D ¢ @ RE @ max | 52 Bl Gl & & T e Nem| N | N
4,826 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|/CR 8 VUU| 9[12700( )| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( /) 10.20.40 [12700( Vo)|  — (=)] 0794 ()| #3155 ()] — (—)| 0.397 (‘4] 8.334 (*%)| 1.4 | 4260| 4750

““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1 VUUR|CR 8-1VUU| 10|12700( .)| 9525( ¥ 4826  |No.10-32| 6.350( 7.) 10.9(0.43) [15.875 ( 7s)| — ()| 0.794 ()| #3175 (Ve — (—)| 0.397 (%) 8334 (%) 1.4 | 4710| 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19|15.875( ) 10.319( %) 6350( .)| Y.-28 | 7.938( %) 11.800.46) [ 15875 ( 7s)| — ()| 0.794 (%) #3175 (Vs) — (—)| 0.397 (4] 11509 (%) 3.4 | 5830| 7660

(") |CR10-1 VR|CR10-1 V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU| 21| 15.875( %)| 11.112( %) 63500 .)| Y.-28 | 7.938( %) 12.5(0.49) [19.050 ( 7| — (=)| 0.794 ()| #3475 (Ve)| — (—)| 0.397 (%) 11509 (*%)] 3.4 | 6340| 8530

I 36(19.050( V)| 127000 7o) 9525( s)| Y24 | 9525( Y5 14.20.56) | 22.225 ( 5| 6.350(70)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 2381 (%)| 0.794 () 13494 (%)  10.8 | 8710 12300
9525 |CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU (%) () ()| ¥ (%) () (v74) (%) (%) (%) (%) ()

(%) |[CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47|22225( 7s)| 127000 2)| 9525( %s)| ¥s-24 | 9525 ¥y) 14.20.56) | 22.225( 7s)| 6350(7.)| 0.794 ()| 4.762 (%) 2381 (%) 0794 (') 15.081( %] 10.8 | 8710| 12300

g 74| 2540001 )| 15.875( ¥s)| 11.112( )| %20 | 12.700( Vs 17.300.68) | 25.400 (1 )| 6.350( ") 0.794 (%)| 4.762 (%:)| 3.175 (Vs)| 1.191 (%) 17.859 ( “%J)| 17.4 |13 100| 22 700
11.112|CR16 VR|CR16 V|CR16 VUUR|/CR16 VUU 1) (7 (%) 7 (%) 1) (V) (%) (%) (V) (%) ( %)

(%) |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101(28575(1%)| 15875 ¥y) 11112 %)| %20 | 12.700( V2) 17.30.68) | 25.400 (1 )| 6350 (%) 0.794 (%)) 4.762 (%] 3.175 (V)] 1588 (%s)] 19.050( ¥)] 17.4 [13100| 22700
12700/CR20 VR|CR20 V|/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137|31.750(1/.)| 19.050( ¥.)| 12.700( )| Y.-20 |15.875( %) 20.4(0.80) 31750 (1Y) | 7.938(%:)| 0.794 (%)] 4762 (%4s)| 3175 (s)| 1.588 (4s)) 21.828 ( %y)| 27.7 |23 600| 31700

(") |CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160|34925(1%s)| 19.050( ¥4) 127000 ¥2)| Y»-20 | 15.875( ¥s) 20.4(0.80) |31.750 (174)| 7.938 (%) 0.794 (%] 4.762 (%s)| 3.175 (V)| 1.588 (%] 21.828 ( )| 27.7 |23 600| 31700
15.875{CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU| 230|38.100(172)| 22.225( 7s)| 16875( ¥s)| ¥:-18 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (17:)| 9.525(%s)| 0.794 (%:)] 4762 (%s)| 3.969 (%)| 1.588 (4:)|26.196 (1%)| 55.7 |28 200| 40 100

(%) |CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265|41.275(17%s)| 22.225( 7s) 158750 7s)| 7518 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (17:)| 9.525(¥s)| 0.794 (%)| 4.762 (%)) 3.969 (%) 1588 (%:)26.196 (1%)| 55.7 {28 200 40 100
19.050|CR28 VR|CR28 V|CR28 VUUR|CR28 VUU| 372|44450(1%.) 254001 )| 19.050( ¥J)| ¥.16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17)| 11.112(%:)| 0.794 (%)] 4762 (%s)| 3.969 (%)| 1588 (4:)32543(1%)| 100 |35 300| 55 600

(%) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418|47.625(175)| 25.400(1 ) 19.080( ¥.)| ¥:-16 | 22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17.)| 11.112(%s)| 0.794 (%)] 4762 (%4s)| 3.969 (%)| 1.588 (4:)32.543 (1%)| 100 |35 300| 55 600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627|50.800(2 )|31.750(17.)| 22.225( 7s)| 714 | 2540001 ) 335(1.32) |50.800 (2 )| 12.700( 2)| 0.794 (%)] 4.762 (%:)| 4.762 (%)| 1.588 (%:)]37.306 (1%.)| 162 |45 700| 80 600

() |CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759|57.150(27.)| 31.750(1 7.)| 22.225( 7s)| 714 | 254001 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( 2)| 0.794 (%)| 4.762 (%s)| 4.762 (%s)| 1.588 (%5)]37.306 (1%)| 162 |45 700| 80 600
31.750 . ‘ ‘ .

) - — — CR48 VUU | 1960|76.200(3 )| 44.450(1%.)| 31.750(1 /)| 17:-12 | 31.750(1Y.) 46.4(1.83) | 63.500 (2 2) | 15.875 (¥:)| 1.588 (s)| 6.350 ()| 4762 (*%s)| 2.381 (%) 51991 2 %)| 500 |77 600|172 000
#() BRAEOBHDETT, 3275—J RBCRTHEROEFSHF T e 1N0.102kgf
BE1 25w REd, 56.35mmU T+ ENIFE RS v REBOITHIHDDET. ZOMIE. 25w ROBEB. AEROHE

(DB DET.

2. JU—ZEHALTLET.
3. BABHEHEICOVTIE, KOICBMLEDELZEL

392 393



IKOALZ0O7 IKOALZ70O7
AVFRANLT 07 NN VAN - AN ks

c

s
=

D
a
e
G

Gi
L/ ol O \\
B B>
W 3432 —
( A& KE6.350—50.800mm ) CRH---VBR CRH:--VBUUR
EI HUES B8 EBTE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B
9y K (B82) tE | b b | EEEE | e E
o—)b Rz 1l 0 G B = ¢ .

(|nch) IRES R IKmEsi R g D c a1 UNF G max B2 Bs Ci & & " R mm(inch) [IN-m| N N
6.350 (CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( .)| 9525( )| 6.350( .)| V.-28 6.350( 7,)| 11.1044) 158750 7)) — ()| 0794 0A) | — (=) — (=) 3175(Y) 180( 7 | 8.334( “) 3.4 4710 5410
() |CRH 9 VBR/CRH 9 VBUUR| 15| 14.288( %) 9.525( %) 6.350( /)| V.-28 6.350( ¥,)| 11.1044) 158750 7)) — ()| 079404} — (=) — (=) 3175(s) 180C 7 | 8.334( ) 3.4 4710 5410
7.938 |CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %) 11.112( %)| 7.938( %;)| %-24 7.938( %:)| 12.8(0.50) 19.050( %)  — (=) 0794 (%) — (=) — (=) 3175(Vs) 200( 8) [11.112( %) 6.8 6340 8530
(%) |CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462( )| 11.112( %) 7.938( %)| %24 7.938( %)| 12.8(0.50) 19.050( %)  — (=) 0794 (%)| — (=) — (=) 3475(Ys) 200( 8) [11.112( %) 6.8 6340 8530
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( ¥)| 12.700( ¥2)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥)| 14.6(0.57) 22250 74| 6.350 (V)] 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762(%)| 250(10) |13.494( %) 17.6| 8710| 12300
(’26) [CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 7s)| 12.700( 2)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥)| 14.6(0.57) 2.225( 75)| 6350 (V)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762(%)| 250(10) |13.494( %)  17.6| 8710| 12300
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25400(1 )| 15.875( %)| 15.875( ¥s)| 718 12.700( Y2)| 17.90.70) 2540001 ) 6.350(74)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 2381 (%) 6.350(74)| 300(12) |18.256( ¥4)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109| 28575(1%s) 15.875( %s)| 15.875( ¥s)| %18 12.700( ¥5)| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350 (V)| 1588 (%) | 4762(%)| 2381(%)| 6.350(7,)] 300(12) |18.256( )| 57.8| 13100 | 22700
19.050/CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176| 31.750(17.)| 19.050( ¥4)| 19.050( ¥))| ¥:-16 15.875( ¥5)| 21.0083) 31.750(1Y.)]  7.938 (%:)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6.350(V.)| 360(14) |24.209( %4)| 103 | 23600 | 31700
(%) [CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%s)| 19.050( )| 19.050( %) ¥.-16 15.875( 74| 21.00.83) 31.750(1Y.)]  7.938 (%)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6.350(V.)| 360(14) |24.209( %4)| 103 | 23600 | 31700
22.225(CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(1Y:)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| 7s-14 19.050( 7.)| 24.3(096) 38.100(1%:)] 9525 (7s) 1.588 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%) 500(20) |26.988(1%)| 162 | 28200 | 40100
() |CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329| 41.275(17%)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| "s-14 19.050( 74)| 24.3(0.96) 38.100(172)| 9525 (V)| 1588 (V) | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938(%)| 500(20) |26.988(1%;)| 162 | 28200| 40100
25.400/CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(17.) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (17,)| 11.112 (%) 1588 (Ve | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938(%)| 500(20) |32.941(1%,)] 258 | 35300| 55600
(1) [CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508| 47.625(17s) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 (%s)] 1588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%:) 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.8002 )| 31.750(17,)| 28.575(1 %) 17512 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(72)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3175(7s)| 11.112(7%)| 600(24) |37.306(1%)| 356 | 45700 | 80600
(1%) |CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858| 57.150(27,) 31.750(1 )| 28.575(15)|1 7512 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(72)| 1588 (%) | 4762 (%s)| 3175(%s)| 11.112(%)| 600(24) |37.306 (1%:)| 356 | 45700 | 80600
31.750|CRH 40 VBR|CRH 40 VBUUR| 1260| 63.500(2Y,)| 38.100(1y)| 31.750(1/,)|1 Y:-12 28.575(1 ;)| 40.01.57) 571502 .)| 14.288 (%s)] 1588 (%) | 4762 (%s)| 3.175(7s)| 12700 (V=) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) |CRH44 VBR|CRH44 VBUUR| 1460| 69.850(27.) 38.100(172)| 31.750(174)|17:-12 28.575(1Y5)| 40.00157) 57.150(2.)| 14.288 (%:)] 1.588 (Ys) | 4.762 (%:)| 3.175(7s)| 12.700 (V=) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100(CRH48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )| 44.450(1%.) 38.100(1%.)|17>-12 31.750(17.)| 46.41.83) 63.500(2 7.)| 15.875 (%) 1588 (¥e) | 6.350 (V)| 3.475(7s)| 19.050 (%) 760(30) | 51.991(2%)| 892 | 77600 | 172 000
(1%) [CRH52 VBR|CRH52 VBUUR|2380| 82.550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(1%.)|1 :-12 31.750(1 1) 46.401.83) 63.500(2 /2)| 15.875 (7s)| 1.588 (%) | 6.350 (Vo)| 3.175(7s)| 19.050 (%) 760(30) |51.991(2%)| 892 | 77600 | 172000
44.450 ‘

%) CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3Y:) 50.800(2 )| 44.450(1%,)|1%,-12UN | 34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850 2 )| 17.462 (“e)| 1588 (Ve) | 6.350 (/1) 3.475(7)| 19.050 (%) 760(30) |59.928 (2%:)|1 450 | 111000 | 239 000
50.800 i

©) CRH64 VBR|CRH64 VBUUR|4960|101.600(4 ) 57.150(27:) 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1 ") 59.42.34) 88.900(3 2)| 19.050 (¥.)| 1.588 (%) | 6.350 (V2)| 3.175(7s)| 19.050 (¥.)] 760(30) |64.691(2%)[2 190 | 142 000 | 317 000
E()  HREAEOFHFDETY, 327%—J K13ITRINBROEFSHEZ A 1N0.102kgf

BE1. 5w RE d, H'7.938mmBI RE MWD D EBA. ZODMIE. X5y RONERUIHEISHINA DD ET .
2. JU—RZEHALTVEFET,
3. BRAEHBEEICDVTE. IKOICBELEDE LZE0,

394 395



IKOALDx07 IKOALDx0O7

1 VFRNLT + 07 B PN ANV G

Bs r

LBl T LSl |
. N

-

1
|
|
i

T
\Z
T
(

B B2
W 3432 —
( 2% v Ri26.350—50.800mm ) CRH---VB CRH--VBUU
@I HUES B8 FBSE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B

A5y K (B82) 5 E | bV o|eEEE | EEEE
| A o, o y G o 3 " gﬁ\ ©
(inch)| M MRS g ! UNF 1| max B Bs G 81 8 " | mmiinch) [N-m| N | N
6.350 (CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUU| 12| 12700( ¥.)| 9.525( )| 6.350( 7.)| /.28 6.350( Y.)| 11.10044) 158750 75l  — (=) 0794 (%) | — (=) — (=)] 3.175(Vs)] 0397 (4| 8.334 (%4 3.4 4710| 5410
(2) [CRH 9 VB|/CRH 9 VBUU| 15| 14.288( %) 9525( %) 6.350( /)| V.-28 6.350( ¥4)| 11.1044) 158750 7)) — (=) 079404} | — (=) — (=) 3175(%) 0397 (%] 8.334 () 3.4 4710| 5410
7.938 |CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUU | 23| 15.875( %) 11.112( %)| 7.938( %)| %-24 7.938( %)| 12.8(050) 19.050( %) — (=) 079404} — (=) — (=) 3175(%y) 0397 (4)|11.112( %) 6.8 6340 8530
(%) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462( %) 11.112( %) 7.938( %)| %24 7.938( %)| 12.8(0.50) 19.050( %) — ()| 0794 (4)| — (=) — (=) 3475(%s) 0397 (%4)|11.112( %) 6.8| 6340| 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( ¥,)| 12.700( ¥3)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥5) 14.6057) 22225( 7s)| 6.350 (V)] 0.794 (%) | 4762 (%s)| 2381 (%) 4762 (%) 0.794(%)|13.494 ()| 17.6| 8710| 12300
(’r6) [CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7s)| 12.700( 2)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥s)| 14.6(0.57) 22225 75)| 6.350 (V)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762 (%) 0.794(%)|13.494 ()| 17.6] 8710| 12300
15.875{CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 2540001 )| 15.875( 7s)| 15.875( ¥s)| 7:-18 12.700( Y2)| 17.90.70) 2540001 ) 6.350(74)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 2381 (%) 6.350 (%) 1.191(%)|18.256 (*)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109| 28575(1%s) 15.875( 7s)| 15.875( ¥s)| 718 12.700( Y2)| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350 (7.)| 1588 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350 (V)| 1.588(%)18.256 (*%%)| 57.8| 13100 | 22700
19.050/CRH20 VB|CRH20 VBUU | 176| 31.750(1 %) 19.050( ¥)| 19.050( ¥))| ¥:-16 15.875( ¥5)| 21.00.83) 31.750(1Y.)] 7.938 (%) 1.588 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6350 (V.) 1.688(%:)|24.209 (%4)| 103 | 23600| 31700
(%4) |[CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200 34925(1%s)| 19.050( ¥.)| 19.050( %.)| %.-16 15.875( 74| 21.00.83) 31.750(1Y.)] 7.938 (%)| 1.588 (Us) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6.350 (V)| 1.588(%:)|24.209 (%4)| 103 | 23600| 31700
22.225|CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296| 38.100(1%.) 22.225( 7s)| 22.225( 75)| 7s-14 19.050( 74| 24.3(0.96) 38.100(1Y:)] 9.525 (V) 1.588 (%) | 4762 (%s)| 2.381(%)| 7.938 (%) 1.588(%:)|26.988 (1%)| 162 | 28200 | 40100
() |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%) 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| "s-14 19.050( 74)| 24.3(0.96) 38.100(1 %) 9.525 (V) 1.688 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938 (%) 1.688(%:)|26.988 (1%:)| 162 | 28200 | 40100
25.400|/CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44.450(17,) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (17,) 11,112 (%) 1588 (Ve | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938 (%s)| 1588 (%s)|32.941 (1%)| 258 | 35300| 55600
(1) [CRH30 VB /CRH30 VBUU| 508| 47.625(17s) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 (%s)] 1588 (%) | 4762 (%s)| 2.381(%)| 7.938 (%) 1.688 (%:)|32.941(1%)| 258 | 35300| 55600
28.575{CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722| 508002 )| 31.750(1 ") 28.575(17)1 %512 25.400(1 )| 34.201.35) 50.800(2 )| 12.700(7s)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3.175(/s)| 11.112 (%) 1.588(%)|37.306 (1%)| 356 | 45700 | 80600
(1%) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y.) 31.750(1Y.) 28.575(1s)|1 /s-12 25.400(1 )| 34.201.35) 50.800(2 )| 12.700(7s) 1588 (%) | 4762 (%) 3.175(Ys)| 11.112 ()| 1588 (%)|37.306 (1%)| 356 | 45700 | 80600
31.750{CRH40 VB|CRH40 VBUU | 1260| 63500(2%.) 38.100(1Y,) 31.750(1Y.)|1Y:-12 28.575(1 /5)| 40.0(157) 57.150 2 )| 14. 288(%:)| 1,588 (V) | 4.762 (%) 3.175(7s)| 12700 (Vo) 2.381(%)|40.878 (1%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) |CRH44 VB|CRH44 VBUU | 1460| 69.850(27.) 38.100(172)| 31.750(174)|17:-12 28.575(175)| 40.0(157) 57.150(2.)| 14. 288(%:)| 1.588 (Ys) | 4.762 (%s)| 3175 (¥s)| 12700 (Vo) 2.381(%)|40.878 (1%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100(CRH48 VB|CRH48 VBUU | 2100| 76.200(3 )| 44.450(1%.) 38.100(1%)|17>-12 31.750(17.)| 46.41.83) 63.500 (2 Y2)| 15. 875(7s)| 1.588 (Ys) | 6.350 (74)| 3175 (V)| 19.080 (¥4)| 2.381(%)[51.991 2%)| 892 | 77600 | 172 000
(1%) [CRH52 VB|CRH52 VBUU | 2380| 82550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(1%:)|1Y:-12 31.750(1 1) 46.401.83) 63.500(272) 15. 875(%s)[ 1.588 (%) | 6.350 (74| 3475 (%) 19.050 (¥4 2.381(%)[51.991 2%)| 892 | 77600 | 172000
44.450 ‘

%) CRH56 VB|CRH56 VBUU| 3240| 88900(3":)| 50.800(2 )| 44.450(1%.)|1%:-12UN | 34.925(1 %) 52.8(2.08) 69.850 2 )| 17 462(%)| 1588 (Ve) | 6.350 (1) 3.475(7s)| 19.050 ()| 2.381(%)|59.928 (2%,)|1 450 | 111000 | 239 000
0.80! )

2 (2)0 CRH64 VB|CRH64 VBUU| 4960 101.600(4 )| 57.150(2%.) 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1%.) 59.4(2.34) 88.900 (3 )| 19. 050( %) 1.588 (%s) | 6.350 (¥4)| 3.175(¥s)| 19.080 (V)| 2381 (%:)|64.691 (2%)[2 190 | 142000 | 317 000
E()  HREAEOFHFDETY, 327%—J K13ITRINBROEFSHEZ A 1N0.102kgf

BE1. 5w RE d, H'7.938mmBI RE MWD D EBA. ZODMIE. X5y RONERUIHEISHINA DD ET .
2. JU—RZEHALTVEFET,
3. BRAEHBEEICDVTE. IKOICBELEDE LZE0,

396 397





